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1. Вступ 

 

 

1. Цілі та завдання  навчальної дисципліни. 

Кримінальне право України є однією з профілюючих фундаментальних 
навчальних дисциплін, що вивчаються у вищих навчальних закладах для 
підготовки фахівців за спеціальністю «Правознавство».  

Основною метою сучасної вищої юридичної освіти є засвоєння 
студентами базових засад права, вивчення усієї системи юридичних наук у 
межах широкого кола галузей права, формування адекватного сприйняття та 
розуміння права як регулятора суспільних відносин. Навчання за 
дисципліною «Кримінальне право України. Загальна частина» передбачає 
підготовку професіоналів, які оволоділи базовими компетентностями в сфері 
основних принципів, засад та інститутів Загальної частини кримінального 
права, вільно орієнтуються в тлумаченні галузевих кримінально-правових 
норм, розуміють характер та значення правозастосування в цій області. 

Курс Загальної частини кримінального права передбачає розкриття 
соціально-політичного сенсу та юридичного змісту кримінального права, 

взаємозв’язку усіх його норм та інститутів, засвоєння методів їх наукового 
аналізу та інтерпретації на засадах верховенства права. 

У процесі вивчення Загальної частини кримінального права студенти 
поглиблюватимуть знання про зміст та тенденції розвитку сучасної 
кримінально-правової системи, роль кримінального права в конструюванні 
соціальної дійсності, можливості та межі протидії злочинності.   

 Курс допоможе опануванню студентами ІІ курсу базових положень 
Загальної частини кримінального права України, а саме: поняття 
кримінального права, його системи, функцій та джерел; поняття закону про 
кримінальну відповідальність, його ознак і значення; підстави кримінальної 
відповідальності; поняття злочину та складу злочину, їх співвідношення; 
поняття і значення стадій вчинення злочину, співучасті у злочині; поняття 
системи і видів покарань, загальних засад призначення покарання; звільнення 
від кримінальної відповідальності та покарання, інших заходів кримінально-

правового характеру тощо. 
Метою дисципліни є : 

 формування у студентів глибоких теоретичних знань, потужних 
вмінь та навичок, які необхідні для ефективної діяльності в кримінально-

правовій галузі;  
 розвиток здібностей тлумачити та застосовувати норми 

кримінального права;  
     вироблення навичок застосування кримінально-правових норм при 

вирішенні практичних казусів, вміння здійснювати юридичну аргументацію 
рішень;  
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 виховання у студентів шанобливого ставлення до кримінального 
права та закону як до засобів захисту громадян, їх прав, свобод та законних 
інтересів, а також інтересів суспільства та держави від злочинних посягань;  

Завдання  дисципліни: 
 засвоєння студентами теоретичних знань про систему 

кримінального права, його принципи, категорії, поняття та норми, 

формування цілісного уявлення про кримінальне право як багатоаспектний 
феномен; 

 навчання студентів правильному орієнтуванню в джерелах 
кримінального права, розумінню рівнів та меж кримінально-правового 
регулювання; 

 формування професійної ерудиції в роботі з матеріалами судової 
практики. 

 

2. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 
програми: 

   а) навчальна дисципліна  належить  до циклу практично-професійних 
дисциплін; 

   б) при вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані  
з наступних дисциплін : 

- теорія держави та права; 
- конституційне право України; 
- історія держави та права України;  
- організація судових та правоохоронних органів; 
- історія держави та права  зарубіжних країн; 
    в) основні положення навчальної дисципліни  мають застосовуватися 

при вивченні  таких  дисциплін : 
- кримінальний процес; 
- процесуальні акти-документи в кримінальному провадженні; 
- кримінально-виконавче право України; 
- кримінологія; 
- криміналістика. 
- основи прокурорської діяльності.  

 

 

3.  Предметні  компетентності здобувача вищої освіти,  сформованих  
в результаті освоєння навчальної дисципліни: 

Інформаційні : 
ПК-1  Уміти  працювати з джерелами кримінального права та 

юридичними документами, які безпосередньо стосуються питань Загальної 
частини КК України. 

ПК-2  Знати основні положення Загальної частини Кримінального 
кодексу України 2001 р., його інститути, категорії та поняття,  положення 
інших нормативно-правових актів, необхідних для засвоєння змісту Загальної 
частини кримінального права. 
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ПК-3 Знати загальні принципи та напрямки кримінальної політики в 
Україні. 

ПК-4 Знати правила тлумачення закону про кримінальну 
відповідальність. 

ПК-5 Знати міжнародні акти з питань протидії злочинності 
ПК-6 Знати законодавство про кримінальну відповідальність 

розвинутих європейських країн. 
ПК-7  Орієнтуватися в ключових рішеннях Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини  та положеннях міжнародних 
договорів України, що стосуються Загальної частини кримінального права. 

ПК-8  Знати основні положення рішень Верховного Суду України та 
постанов Пленуму Верховного Суду України, які  безпосередньо стосуються 
питань Загальної частини КК України. 

ПК-9 Уміти користуватися довідковою літературою (зокрема, 
енциклопедичною), мережею Інтернет тощо для самостійного пошуку 
правової інформації щодо  питань Загальної частини КК України. 

ПК-10 Знати та вміти працювати з  кримінально-правовою 
літературою, періодичними виданнями, які висвітлюють проблеми Загальної 
частини кримінального права. 

ПК-11  Уміти виконувати  моніторинг юридичного інформаційного 
простору щодо сфери створення та застосування норм Загальної частини КК. 

ПК-12  Бути здатним  аналізувати та систематизувати інформацію 
правового змісту, складаючи плани, тези, таблиці та схеми, користуватися 
зразками юридичних документів з питань Загальної частини кримінального 
права.. 

ПК-13 Уміти швидко та оперативно виконувати пошук необхідної 
інформації, яка стосується проблем Загальної частини кримінального права. 

 ПК-14  Уміти відстежувати зміни в законодавстві, які стосуються 
Загальної частини КК України. 

 ПК-15 Знати  термінологію, поняття та категорії  Загальної частини 
кримінального права. 

ПК-16 Уміти користуватися категорійним та понятійним апаратом 
норм  Загальної частини кримінального права. 

 Логічні : 
ПК-17 Уміти визначати та застосовувати теоретичні правові поняття, 

терміни, категорії для аналізу й пояснення правових явищ, процесів, подій 
правової дійсності, що безпосередньо пов’язані з застосуванням норм 
Загальної частини кримінального права. 

ПК-18  Уміти визначити причинно-наслідкові зв’язки, сутність і 
значення правових явищ, процесів, подій, пов’язаних з застосуванням норм 
Загальної частини кримінального права.  

ПК-19 Уміти аналізувати, синтезувати, порівнювати й узагальнювати 
інформацію правового змісту, яка стосується застосування норм Загальної 
частини КК. 
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ПК-20 Уміти висловлювати  власне обґрунтоване судження відносно 
актуальних правових питань у сфері створення та застосування норм 
Загальної частини кримінального права. 

ПК-21 Уміти тлумачити чинне кримінальне законодавство України і 
правильно його застосовувати, розуміти його функції та значення.  

ПК-22 Уміти правильно, з неухильним дотриманням правових засад, 
вирішувати питання щодо ознак злочину. 

ПК-23 Уміти правильно, з неухильним дотриманням правових засад, 
вирішувати питання щодо  підстав і меж кримінальної відповідальності, 

ПК-24 Уміти правильно, з неухильним дотриманням правових засад, 
вирішувати питання щодо застосування інших заходів кримінально-

правового характеру, 
ПК-25 Уміти правильно, з неухильним дотриманням правових засад, 

вирішувати питання щодо призначення покарання. 
ПК-26 Уміти  визначати підстави та умови різних видів звільнення від 

кримінальної відповідальності.  
ПК-27 Уміти  визначати підстави та умови різних видів звільнення від 

покарання. 
ПК-28 Уміти аналізувати сучасні тенденції юридичної теорії та 

практики у сфері застосування норм Загальної частини кримінального права. 
ПК-29 Уміти  оцінювати кримінально-правову реальність з 

урахуванням правових принципів Загальної частини кримінального права. 
ПК-30 Уміти стратегічно та критично мислити, виявляти 

закономірності та ризики застосування норм Загальної частини 
кримінального права при розгляді конкретних кейсів.  

ПК-31 Уміти аналізувати усі альтернативні варіанти  розв’язання 
конкретної проблеми застосування норми Загальної частини КК.  

ПК-32 Знати та уміти використовувати системне бачення 
запропонованих рішень у сфері застосування норм Загальної частини 
кримінального права. 

ПК-33 Уміти  проводити юридичну експертизу нормативно-правових 
актів. 

ПК-34 Уміти застосовувати норми Загальної частини кримінального 
права з метою правильної кваліфікації злочинів. 

ПК-35 Уміти аналізувати юридичну літературу, в якій висвітлюються 
положення кримінального права України та інших країн. 

ПК-36 Уміти аналізувати матеріали судової практики на предмет 
відповідності рішень суддів діючому законодавству про кримінальну 
відповідальність України. 

ПК-37 Уміти встановити ознаки злочину у вчиненому діянні та 
відмежувати його від інших правопорушень і незлочинних діянь. 

ПК-38 Уміти  юридично правильно кваліфікувати факти і обставини з 
урахуванням норм та положень Загальної частини кримінального права. 
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ПК-39 Володіти юридичною технікою, здатністю правильно 
відтворювати результати професійної діяльності в юридичній та іншій 
документації.  

ПК-40 Уміти надавати кваліфіковані юридичні висновки і консультації 
з питань  застосування норм Загальної частини кримінального права. 

Аксіологічні: 
ПК-41 Формувати  емоційно-ціннісне ставлення до норм Загальної 

частини кримінального права як до суспільного явища, що задовольняє 
інтереси й потреби суспільства, окреслює бажані ідейно-ціннісні 
налаштування.  

ПК-42 Висловлювати власні судження, щодо проблем Загальної 
частини кримінального права, оперуючи такими категоріями, як 
справедливість, право, свобода, права людини на основі здобутих знань та з 
урахуванням загальнолюдських і національних цінностей, власної системи 
цінностей. 

ПК-43  Уміти формулювати обґрунтовану думку щодо суспільних 
проблем, пов’язаних з застосуванням норм Загальної частини кримінального 
права. 

Практично-поведінкові: 
ПК-44 Уміти представляти правові теоретичні знання положень 

Загальної частин кримінального права  в різних формах (усній, письмовій, 
графічній тощо). 

ПК-45 Уміти використовувати  правові теоретичні знання положень 
Загальної частини кримінального права  для виконання практичних завдань, 
аналізу й розв’язання правових завдань і ситуацій, визначати й обирати 
альтернативні підходи та рішення. 

ПК-46 Уміти здійснювати й пояснювати свій вибір моделі поведінки в 
повсякденних життєвих ситуаціях на підставі знання норм Загальної частини 
кримінального права й положень законодавства, реалізувати їх у різних 
видах правовідносин. 

ПК-47 Уміти ясно, логічно та без помилок письмово викладати свої 
думки щодо положень Загальної частин кримінального права. 

ПК-48  Уміти врахувати цільову аудиторію власного виступу чи 
документу при розкритті проблемних питань Загальної частини 
кримінального права країни. 

ПК-49 Уміти оцінювати власну  роботу по завершенню проектів, 
пов’язаних з застосуванням норм Загальної частини кримінального права. 

ПК-50 Уміти володіти грамотним юридичним мовленням та багатим 
понятійним апаратом термінів Загальної частини кримінального права. 

     Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 
карті предметних компетентностей (Додаток 1). 

 

  4. У результаті  освоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 
повинен демонструвати наступні результати навчання: 
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РНС НД – 1.1  Надавати загальну характеристику кримінального права. 
РНС НД – 1.2  Розуміти специфічні риси кримінального права як окремої 
галузі в системі національного права. 
РНС НД – 1.3 Бути обізнаним з приводу ґенези основних шкіл кримінального 
права. 
РНС НД – 1.4 Демонструвати знання і розуміння основних принципів 
кримінального права. 
РНС НД – 1.5 Пояснювати природу й зміст закону про кримінальну 
відповідальність як форми вираження кримінального права (його функції, 
специфічні риси та значення). Знати види його тлумачення.  
РНС НД – 1.6 Здійснювати аналіз та застосовування положень з приводу 
чинності закону про кримінальну відповідальність в часі та в просторі. 
РНС НД – 2.1 Здатність продемонструвати розуміння місця злочину в системі 
правопорушень. Знання його поняття, ознак та класифікацій. 
РНС НД – 2. 2 Застосовувати набуті знання  з приводу кримінальної 
відповідальність як вид юридичної відповідальності та знати її підстави. 
РНС НД – 2.3 Демонструвати знання поняття складу злочину та його 
значення. Розуміти співвідношення понять злочину і складу злочину.  
РНС НД – 2.4 Вміти розкрити зміст та ознаки елементів складу злочину та по-

няття кваліфікації злочину. Бути здатним аналізувати види складів злочину. 
РНС НД – 2.5 Бути обізнаним з приводу поняття об'єкта злочину. Знати 

класифікацію (види) об'єктів злочину та їх значення. 
РНС НД – 2.6 Пояснювати природу й зміст предмету злочину та його місце в 
структурі складу злочину. Розуміти відмежування предмета від об'єкта зло-

чину.  
РНС НД – 2.7 Знати поняття об'єктивної сторони злочину, її обов'язкові та 
факультативні ознаки. Бути здатним визначати злочини з матеріальним та 
формальним складами та знати значення такого поділу. 
РНС НД – 2.8 Здатність продемонструвати знання з приводу значення 
непереборної сили, фізичного і психічного примусу для вирішення питання 
про кримінальну відповідальність за суспільне небезпечне діяння (дію чи 
бездіяльність). 
РНС НД – 2. 9 Вміти розкрити поняття та ознаки суб'єкту злочину.  
РНС НД – 2.10 Пояснювати природу й зміст понять неосудності та обмеженої 
осудності за кримінальним правом. Знати їх критерії та правові наслідки. 
РНС НД – 2.11 Вміти розкрити поняття, ознаки та значення суб'єктивної 
сторони злочину.  
РНС НД – 2.12 Знати форми вини згідно КК, їх значення для кваліфікації та 

призначення покарання. 
РНС НД – 2.13 Бути обізнаним з приводу видів помилки (фактичної та 
юридичної) в кримінальному праві та їх значення для кримінальної 
відповідальності. 
РНС НД – 2.14 Демонструвати знання з приводу поняття і видів стадій 
вчинення злочину за КК України.  
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РНС НД – 2.15 Визначати підстави кримінальної відповідальності за 
незакінчений злочин. Знати особливості кваліфікація готування до злочину та 
замаху на злочин. 
РНС НД – 2.16 Вміти розкрити зміст добровільної відмови при 
незакінченому злочині. Визначати її поняття, ознаки, правові наслідки та 
відмінність від дійового каяття. 
РНС НД – 3.1 Вміти розкрити поняття співучасті, її об'єктивні та суб'єктивні 
ознаки.  
РНС НД – 3.2 Визначати види співучасників та форми співучасті.  
РНС НД – 3.3 Застосовувати набуті знання  з приводу особливостей 
кваліфікації та в межах спеціальних питань відповідальності за співучасть у 
злочині.  
РНС НД – 3.4 Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 
одиничного злочину. Знати їх види та ознаки.  
РНС НД – 3.5 Вміти розкрити соціальну та юридичну характеристику 
повторності, сукупності та рецидиву злочинів. Розуміти особливості 
кваліфікації злочинів при їх множинності  
РНС НД – 3.6 Бути обізнаним з приводу відмежування сукупності злочинів 
від одиничного злочину, повторності злочинів та конкуренції норм. 
РНС НД – 4.1 Пояснювати природу, поняття й зміст обставин, що 
виключають злочинність діяння. 
РНС НД – 4.2 Здійснювати аналіз видів обставин, що виключають 
злочинність діяння. 
РНС НД – 4.3 Здатність продемонструвати знання правових наслідків різних 
видів обставин, що виключають злочинність діяння. 
РНС НД – 4.4 Розуміти соціальну та юридичну природу звільнення від 
кримінальної відповідальності. Знати передумови, підстави та порядок 
звільнення особи від кримінальної відповідальності. 
РНС НД – 4.5 Здійснювати аналіз законодавчо визначених видів звільнення 
від кримінальної відповідальності та їх правові наслідки. 
РНС НД – 4.6 Визначати злочини, щодо яких не застосовується звільнення від 
кримінальної відповідальності. 
РНС НД – 5.1 Здатність продемонструвати знання і розуміння значення 
Конституції України для визначення соціальної природи покарання та його 
поняття. 
РНС НД – 5.2 Бути обізнаним з приводу ознак та мети покарання. Знати 
класифікацію та види покарань за КК України. 
РНС НД – 5.3 Визначати загальні засади призначення покарання. Бути 
здатним їх характеризувати. 
РНС НД – 5.4 Пояснювати особливості призначення покарання за 
незакінчений злочин і за злочин, вчинений у співучасті. Визначати підстави 
та порядок призначення судом більш м’якого покарання, ніж передбачено 
законом, а також за наявності обставин, що пом’якшують покарання. 
РНС НД – 5.5 Використовувати законодавчі приписи щодо порядку 
(принципів) призначення покарання за сукупністю злочинів і сукупності 
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вироків. Вміти застосовувати положення КК з приводу складання покарань та 
правил зарахування строку попереднього ув’язнення. 
РНС НД – 5.6 Демонструвати знання з приводу видів, передумов, підстав, 
порядку застосування та правових наслідків звільнення від покарання та його 
відбування. 
РНС НД – 5.7 Пояснювати природу й зміст судимості підставу її виникнення 
строки, протягом яких особа визнається такою, що має судимість та правові 
наслідки судимості. 
РНС НД – 6.1 Бути обізнаним з приводу поняття та мети примусових заходів 
медичного характеру. Бути здатним визначати підстави їх застосування. 
РНС НД – 6.2 Вміти застосовувати положення КК з приводу змісту, підстав 
та випадків застосування спеціальної конфіскації. Розуміти відмінність 
спеціальної конфіскації від конфіскації майна як виду покарання. 
РНС НД – 6.3 Демонструвати знання поняття та підстав застосування заходів 
кримінально-правового характеру що застосовуються до юридичних осіб, а 
також особливості їх звільнення  від таких  заходів. 
РНС НД – 6.4 Здійснювати аналіз видів заходів кримінально-правового 
характеру, що застосовуються до юридичних осіб. 
РНС НД – 6.5 Застосовувати набуті знання  щодо порядку застосування до 
юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру. Бути обізнаним з 
приводу особливостей застосування зазначених заходів при сукупності 
злочинів. 
РНС НД – 6.6 Здійснювати аналіз законодавчих приписів з приводу 
особливостей кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх. 
РНП НД – 1.1  Надавати загальну характеристику кримінального права. 
Визначати співвідношення завдань кримінального права із завданнями 
органів прокуратури та кримінальної юстиції у сфері боротьби зі 
злочинністю. 
РНП НД – 1.2  Розуміти специфічні риси кримінального права як окремої 
галузі в системі національного права. 
РНП НД – 1.3 Бути обізнаним з приводу ґенези основних шкіл кримінального 
права. 
РНП НД – 1.4 Демонструвати знання і розуміння основних принципів 
кримінального права. Бути здатним тлумачити принципи кримінального 
права крізь призму принципів діяльності органів прокуратури та 
кримінальної юстиції. 
РНП НД – 1.5 Пояснювати природу й зміст закону про кримінальну 
відповідальність як форму вираження кримінального права (його функції, 
специфічні риси та значення). Знати види його тлумачення.  
РНП НД – 1.6 Здійснювати аналіз та застосовування положень з приводу 
чинності закону про кримінальну відповідальність в часі та в просторі. 
РНП НД – 2.1 Здатність продемонструвати розуміння місця злочину в системі 
правопорушень. Знання його поняття, ознак та класифікацій. 
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РНП НД – 2.2 Застосовувати набуті знання  з приводу кримінальної 
відповідальність як вид юридичної відповідальності та знати її підстави. 
РНП НД – 2.3 Демонструвати знання поняття складу злочину та його 
значення. Розуміти співвідношення понять злочину і складу злочину.  
РНП НД – 2.4 Вміти розкрити зміст та ознаки елементів складу злочину та 
поняття кваліфікації злочину. Бути здатним аналізувати види складів злочину. 
РНП НД – 2.5 Бути обізнаним з приводу поняття об'єкта злочину. Знати 

класифікацію (види) об'єктів злочину та їх значення. 
РНП НД – 2.6 Пояснювати природу й зміст предмету злочину та його місце в 
структурі складу злочину. Розуміти відмежування предмета від об'єкта зло-

чину.  
РНП НД – 2.7 Знати поняття об'єктивної сторони злочину, її обов'язкові та 
факультативні ознаки. Бути здатним визначати злочини з матеріальним та 
формальним складами та знати значення такого поділу. 
РНП НД – 2.8 Здатність продемонструвати знання з приводу значення 
непереборної сили, фізичного і психічного примусу для вирішення питання 
про кримінальну відповідальність за суспільне небезпечне діяння (дію чи 
бездіяльність). 
РНП НД – 2.9 Вміти розкрити поняття та ознаки суб'єкту злочину. Виявляти 
з’ясування питань видів спеціального суб'єкту злочину в контексті поняття 
службової особи – як працівника органів прокуратури та кримінальної 
юстиції. 
РНП НД – 2.10 Пояснювати природу й зміст понять неосудності та 
обмеженої осудності за кримінальним правом. Знати їх критерії та правові 
наслідки. 
РНП НД – 2.11 Вміти розкрити поняття, ознаки та значення суб'єктивної 
сторони злочину.  
РНП НД – 2.12 Знати форми вини згідно КК, їх значення для кваліфікації ТА 
призначенні покарання. 
РНП НД – 2.13 Бути обізнаним з приводу видів помилки (фактичної та 
юридичної) в кримінальному праві та їх значення для кримінальної 
відповідальності. 
РНП НД – 2.14 Демонструвати знання з приводу поняття і видів стадій 
вчинення злочину за КК України.  
РНП НД – 2.15 Визначати підстави кримінальної відповідальності за 
незакінчений злочин. Знати особливості кваліфікація готування до злочину та 
замаху на злочин. 
РНП НД – 2.16 Вміти розкрити зміст добровільної відмови при 
незакінченому злочині. Визначати її поняття, ознаки, правові наслідки та 
відмінність від дійового каяття. 
РНП НД – 3.1 Вміти розкрити поняття співучасті, її об'єктивні та суб'єктивні 
ознаки.  
РНП НД – 3.2 Визначати види співучасників та форми співучасті.  
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РНП НД – 3.3 Застосовувати набуті знання  з приводу особливостей 
кваліфікації та в межах спеціальних питань відповідальності за співучасть у 
злочині.  
РНП НД – 3.4 Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 
одиничного злочину. Знати їх види та ознаки.  
РНП НД – 3.5 Вміти розкрити соціальну та юридичну характеристику 
повторності, сукупності та рецидиву злочинів. Розуміти особливості 
кваліфікації злочинів при їх множинності  
РНП НД – 3.6 Бути обізнаним з приводу відмежування сукупності злочинів 
від одиничного злочину, повторності злочинів та конкуренції норм. 
РНП НД – 4.1 Пояснювати природу, поняття й зміст обставин, що 
виключають злочинність діяння. 
РНП НД – 4.2 Здійснювати аналіз видів обставин, що виключають 
злочинність діяння. 
РНП НД – 4.3 Здатність продемонструвати знання правових наслідків різних 
видів обставин, що виключають злочинність діяння. 
РНП НД – 4.4 Розуміти соціальну та юридичну природу звільнення від 
кримінальної відповідальності. Знати передумови, підстави та порядок 
звільнення особи від кримінальної відповідальності. 
РНП НД – 4.5 Здійснювати аналіз законодавчо визначених видів звільнення 
від кримінальної відповідальності та їх правові наслідки. 
РНП НД – 4.6 Визначати злочини, щодо яких не застосовується звільнення 
від кримінальної відповідальності. 
РНП НД – 5.1 Здатність продемонструвати знання і розуміння значення 
Конституції України для визначення соціальної природи покарання та його 
поняття. 
РНП НД – 5.2 Бути обізнаним з приводу ознак та мети покарання. Знати 
класифікацію та види покарань за КК України. 
РНП НД – 5.3 Визначати загальні засади призначення покарання. Бути 
здатним їх характеризувати. 
РНП НД – 5.4 Пояснювати особливості призначення покарання за 
незакінчений злочин і за злочин, вчинений у співучасті. Визначати 

підстави та порядок призначення судом більш м’якого покарання, ніж 
передбачено законом, а також за наявності обставин, що пом’якшують 
покарання. 
РНП НД – 5.5 Використовувати законодавчі приписи щодо порядку 
(принципів) призначення покарання за сукупністю злочинів і сукупності 
вироків. Вміти застосовувати положення КК з приводу складання покарань та 
правил зарахування строку попереднього ув’язнення. 
РНП НД – 5.6 Демонструвати знання з приводу видів, передумов, підстав, 
порядку застосування та правових наслідків звільнення від покарання та його 
відбування. 
РНП НД – 5.7 Пояснювати природу й зміст судимості підставу її виникнення 
строки, протягом яких особа визнається такою, що має судимість та правові 
наслідки судимості. 
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РНП НД – 6.1 Бути обізнаним з приводу поняття та мети примусових заходів 
медичного характеру. Бути здатним визначати підстави їх застосування. 
РНП НД – 6.2 Вміти застосовувати положення КК з приводу змісту, підстав 
та випадків застосування спеціальної конфіскації. Розуміти відмінність 
спеціальної конфіскації від конфіскації майна як виду покарання. 
РНП НД – 6.3 Демонструвати знання поняття та підстав застосування заходів 
кримінально-правового характеру що застосовуються до юридичних осіб, а 
також особливості їх звільнення  від таких  заходів. 
РНП НД – 6.4 Здійснювати аналіз видів заходів кримінально-правового 
характеру, що застосовуються до юридичних осіб. 
РНП НД – 6.5 Застосовувати набуті знання  щодо порядку застосування до 
юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру. Бути обізнаним з 
приводу особливостей застосування зазначених заходів при сукупності 
злочинів. 
РНП НД – 6.6 Здійснювати аналіз законодавчих приписів з приводу 
особливостей кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх. 
 

     Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 
навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 
визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 
компетентностей (Додаток 2). 
 

 5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 
дисципліни. 
     Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 
навчальної дисципліни визначається  у матриці зв’язків між модулями  
навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 
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2. Опис навчальної дисципліни 

Інститути/факультети  

(денна форма навчання) 
 

Найменування 
показників  

Галузь знань, спеціальність, 
рівень освіти 

Дидактична структура 
навчальної дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів  - 7  

Галузь знань – 08 «Право» 

Спеціальність –081 «Право»  
Рівень освіти –  

перший(бакалаврський) 
 

 

Нормативна 

 

Модулів - 6 Рік підготовки: 
 семестр 

Загальна кількість годин  
- 210 

5-й 6-й 

Лекції 

Тижневих годин для 
денної форми навчання: 
аудиторних - 4 

самостійної роботи 
студента  - 2 

30 год. 30 год. 
Практичні заняття 

20 год. 22 год. 
Самостійна робота 

56 год. 52 год. 
 

Вид контролю: іспит 

                                                                          

Заочні факультети 

(заочна форма навчання) 
 

Найменування 
показників  

Галузь знань,  спеціальність, 
рівень освіти  

Дидактична структура  
навчальної дисципліни 

заочна форма навчання 

Кількість кредитів - 8   

Галузь знань 

08 «Право» 

(шифр і назва) 
Спеціальність (професійне 

спрямування): 
081 «Правознавство» 

            (шифр і назва) 
Рівень освіти –  

перший(бакалаврський)/ 
другий (магістерський) 
 

 

Нормативна 

 

Модулів  Рік підготовки: 
Індивідуальне завдання   
(контрольна робота)   Семестр 

Загальна кількість годин  
- 240 

7-й 8-й 

Лекції 

самостійної роботи 
студента  - 220 

4 год. 6 год. 
Практичні заняття 

4 год. 6 год. 
Самостійна робота 

100  год. 122  год. 
Індивідуальні завдання:  

контрольні роботи 

Вид контролю:  іспит 
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Вечірній факультет 

(заочна форма навчання)  
 

Найменування 
показників  

Галузь знань, спеціальність, 
рівень освіти 

Дидактична структура 
навчальної дисципліни 

вечірній факультет 

Кількість кредитів  – 8 

Галузь знань 

08 «Право» 

(шифр і назва) 
Спеціальність (професійне 

спрямування): 
081 «Правознавство» 

Рівень освіти –  

перший(бакалаврський)/ 
другий (магістерський) 
 

 

Нормативна 

 

Модулів  Рік підготовки: 
Індивідуальне завдання: 
  курсова робота 

                                     

Семестр 

Загальна кількість годин  
7-й 8-й 

Лекції 

Тижневих годин : 
аудиторних  
самостійної роботи 
студента  
 

30 год. 26 год. 
Самостійна робота 

58 год. 124 год. 
Індивідуальні завдання:  

Курсова робота 

Вид контролю: іспит 

 

3 . Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Поняття кримінального права. Кримінальний закон. 
Кримінальна відповідальність. Поняття злочину 

 

Кримінальне право: його поняття та ознаки як самостійної галузі права. 
Предмет, метод, завдання, функції та принципи кримінального права. 
Джерела кримінального права та його система. Кримінальне право та суміжні 
галузі права. Наука кримінального права, її предмет, метод, завдання. 

Кримінальна відповідальність як вид юридичної відповідальності: 
поняття та ознаки. Момент виникнення та припинення кримінальної 
відповідальності. Підстава кримінальної відповідальності та форми її 
реалізації. 

Закон про кримінальну відповідальність: поняття, ознаки, функції, 
специфічні риси та значення. Структура Кримінального кодексу України. 
Диспозиції та санкції статей Особливої частини КК: поняття та види. 
Тлумачення закону про кримінальну відповідальність. Чинність закону про 
кримінальну відповідальність у часі та просторі 

Чинність закону про кримінальну відповідальність у часі. Визначення 
часу вчинення злочину. Зворотна дія закону про кримінальну 



 17 

відповідальність у часі. Конституція України про зворотну дію закону. 
Проблема застосування проміжного закону про кримінальну 
відповідальність. 

Чинність закону про кримінальну відповідальність в просторі. Зміст 
територіального принципу. Поняття місця вчинення злочину. Зміст 
принципів громадянства, універсального (космополітичного), та реального. 

Правові наслідки засудження особи за межами України. 
Видача (екстрадиція) особи, яка обвинувачується у вчиненні злочину; 

передача особи, яка засуджена за вчинення злочину; виконання вироків, 
винесених іноземними судами чи міжнародними судовими установами. 

Злочин: поняття та ознаки. Неприпустимість застосування закону про 
кримінальну відповідальність за аналогією. 

Малозначне діяння: поняття, ознаки, правові наслідки, значення для 
поняття злочину. 

Місце злочину в системі правопорушень. Відмежування злочинів від 
інших правопорушень. Проблема кримінального проступку. 

Класифікація злочинів за їх тяжкістю, її значення для кримінальної 
відповідальності та покарання. 
 

Модуль 2. Поняття складу злочину. Стадії вчинення злочину 

 

Склад злочину: поняття, функції та значення. Співвідношення понять 
злочину і складу злочину. Елементи та ознаки складу злочину, їх зміст і 
органічна єдність. Види складів злочину. Поняття кваліфікації злочину та її 
значення. 

Об’єкт злочину: поняття та значення. Класифікація (види) об′єктів 
злочину, їх значення. Види безпосереднього об′єкту. 

Предмет злочину: його поняття та місце в структурі складу злочину. 
Відмінність предмета від об′єкта злочину. Потерпілий від злочину. 

Об′єктивної сторони злочину: поняття, обов’язкові та факультативні 
ознаки, значення. 

Діяння: поняття, ознаки, форми та види. Умови кримінальної 
відповідальності за злочинну бездіяльність. Значення непереборної сили, 
фізичного і психічного примусу для вирішення питання про кримінальну 
відповідальність за суспільно небезпечне діяння (дію чи бездіяльність). 

Суспільно небезпечні наслідки як ознака об’єктивної сторони злочину: 
поняття, види, значення. Злочини з матеріальним, формальним та усіченим 
складами, значення такого поділу. 

Причинний зв’язок у кримінальному праві: поняття, види, порядок 
встановлення та значення. 

Спосіб, засоби (знаряддя), обстановка, місце, час вчинення злочину як 
факультативні ознаки, що характеризують об’єктивну сторону злочину: 
поняття, кримінально-правове значення. 

Суб’єкт злочину: поняття та ознаки. Фізична особа як обов’язкова 
ознака суб’єкту. Проблема визнання юридичної особи суб’єктом злочину в 
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науці кримінального права та її вирішення в законі про кримінальну 
відповідальність. 

Осудність як обов’язкова ознака суб’єкту злочину: поняття та критерії. 
Неосудність: поняття та критерії. Формула неосудності. Правові 

наслідки визнання особи неосудною. Питання про кримінальну 
відповідальність особи, яка захворіла на психічну хворобу після вчинення 
злочину. 

Обмежена осудність: поняття, значення, правові наслідки визнання 
особи обмежено осудною. 

Вік, з якого може наставати кримінальна відповідальність. Загальний 
та знижений вік кримінальної відповідальності. Критерії, покладені в основу 
зниження віку кримінальної відповідальності 

Види суб’єкта злочину: загальний і спеціальний суб’єкт злочину. 
Службова особа як спеціальний суб’єкт злочину: поняття, ознаки, види. 

Кримінальна відповідальність за злочини, вчинені в стані сп′яніння, та 
її обґрунтування. 

Суб’єктивна сторона злочину: поняття, ознаки, значення. Поняття 
вини та її значення. Форми вини в кримінальному праві, їх значення для 
кваліфікації злочину і призначення покарання. 

Умисел та його види. Інтелектуальні та вольові ознаки прямого та 
непрямого умислу. Відмежування прямого умислу від непрямого. Спеціальні 
види умислу та їх значення для кваліфікації злочину. 

Необережність та її види. Злочинна самовпевненість: її інтелектуальні 
та вольові ознаки. Відмежування злочинної самовпевненості від непрямого 
умислу. Злочинна недбалість: її об’єктивний та суб’єктивний критерії. 

Випадок (казус), його відмежування від злочинної недбалості. 
Змішана (подвійна, складна) форма вини та її значення для кваліфікації 

злочину. 
Мотив і мета як факультативні ознаки суб′єктивної сторони складу 

злочину: їх поняття та значення для кваліфікації. 
Фактична та юридична помилки в кримінальному праві: поняття, види 

помилок та їх значення для кримінальної відповідальності. 
Стадії вчинення злочину за КК України: поняття та види. 
Закінчений та незакінчений злочин. Момент закінчення злочинів із 

матеріальним, формальним та усіченим складом. Незакінчений злочин та 
його види. 

Готування до злочину: поняття, види, відмежування готування до 
злочину від виявлення наміру та від замаху на злочин. 

Замах на злочин: поняття, види, відмежування замаху на злочин від 
готування до злочину та закінченого злочину. Кримінальна відповідальність 
за незакінчений злочин: її підстава, та кваліфікація готування до злочину та 
замаху на злочин. 

Добровільна відмова при незакінченому злочині: поняття, ознаки, 
правові наслідки. 

Дійове каяття: поняття, ознаки, правові наслідки та відмінність від 
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добровільної відмови. 
 

Модуль 3. Співучасть у злочині. Множинність злочинів 

 

Співучасть у злочині: поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки. 
Види співучасників: об’єктивні та суб’єктивні ознаки діяльності 

співучасників. 
Форми співучасті: критерії, покладені в основу поділу співучасті на 

форми, характеристика форм співучасті. Кримінальна відповідальність 
співучасників: її підстави та межі. Кваліфікація діянь співучасників та їх 
відповідальність за різних форм співучасті. 

Спеціальні питання відповідальності за співучасть у злочині. Поняття 
посередньої винності (посереднього виконання, заподіяння). Особливості 
відповідальності за співучасть у злочинах зі спеціальним суб’єктом. 
Відповідальність за провокацію злочину. Ексцес виконавця (співучасника), 
його види та значення для кримінальної відповідальності. Невдале 
підбурювання та пособництво. Особливості добровільної відмова 
співучасників 

Причетність до злочину: поняття, види, відмежування причетності від 
співучасті. 

Множинність злочинів. Поняття та види. Соціальна та юридична 
характеристика повторності, сукупності та рецидиву злочинів, як видів 
множинності злочинів. 

Одиничний злочин: поняття, ознаки, види. Особливості триваючого, 
продовжуваного, складного (складеного) злочинів та злочину, 
кваліфікованого за наслідками. 

Повторність злочинів: поняття, ознаки, види, відмежування від 
суміжних понять та правові наслідки. 

Сукупність злочинів: поняття, ознаки, види, відмежування від 
суміжних понять та правові наслідки. 

Рецидив злочинів: поняття, ознаки, види, відмежування від суміжних 
понять та правові наслідки. 
 

Модуль 4. Обставини, що виключають злочинність діяння. Звільнення 
від кримінальної відповідальності  
 

Обставини, що виключають злочинність діяння: поняття, ознаки, види. 
Необхідна оборона. Конституція України про право кожного 

громадянина на захист від протиправних посягань. Поняття необхідної 
оборони, її підстави, ознаки та правові наслідки. 

Перевищення меж необхідної оборони: поняття, ознаки, види та 
відповідальність. Спеціальні види необхідної оборони, передбачені КК 
України. 

Уявна оборона: поняття, ознаки, відповідальність за шкоду, заподіяну в 
стані уявної оборони. 
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Затримання особи, що вчинила злочин: поняття, підстава, мета та 
ознаки. Межі заподіяння шкоди при затриманні злочинця. Кримінальна 
відповідальність за перевищення заходів, необхідних для затримання 
злочинця. 

Крайня необхідність: поняття, підстава, ознаки правомірності иа 
правові наслідки. 

Перевищення меж крайньої необхідності: поняття, ознаки та 
відповідальність. Відмежування крайньої необхідності від необхідної 
оборони. 

Фізичний або психічний примус: поняття, ознаки та значення для 
вирішення питання про кримінальну відповідальність. 

Виконання наказу або розпорядження. Поняття законного наказу або 
розпорядження та значення їх виконання для вирішення питання про 
кримінальну відповідальність. Поняття явно злочинного наказу або 
розпорядження. Кримінально-правові наслідки виконання або відмови особи 
від виконання явно злочинного наказу чи розпорядження. 

Діяння, пов’язане з ризиком. Підстава вчинення діяння, пов’язаного з 
ризиком. Умови виправданого ризику. Кримінальна відповідальність за 
невиправданий ризик. 

Виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття 
злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації: поняття, 
ознаки та значення для вирішення питання про кримінальну відповідальність. 

Звільнення від кримінальної відповідальності: поняття, передумови, 
підстави, види, порядок та наслідки звільнення особи від кримінальної 
відповідальності. 

Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з дійовим 
каяттям: передумови та підстави звільнення. 

Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з примиренням 
винного з потерпілим: передумови та підстави звільнення. 

Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з передачею 
особи на поруки: передумови та підстави звільнення, кримінально-правові 
наслідки порушення умов передачі на поруки. 

Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку зі зміною 
обстановки: передумови та підстави звільнення. 

Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку із закінченням 
строків давності. Поняття давності та її строки. Передумови та підстави 
звільнення. Зупинення перебігу строків давності: умови та наслідки. 
Переривання перебігу строків давності: умови та наслідки. Особливості 
застосування давності при вчиненні особливо тяжкого злочину, за який може 
бути призначено довічне позбавлення волі. Злочини, щодо яких давність не 
застосовується. 

 

 

Модуль 5. Поняття покарання, його система і види. Призначення 
покарання 
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Покарання: поняття, ознаки, мета покарання та їх визначення за КК 
України. 

Система покарань: поняття, ознаки та значення. 
Класифікація видів покарань та її критерії: основні та додаткові 

покарання; покарання, що можуть призначатися як основні і як додаткові; 
строкові та безстрокові, загальні та спеціальні покарання. Особливості 
порядку призначення основних та додаткових покарань. Правові наслідки 
ухилення від покарання. 

Види покарань. 
Штраф: поняття, зміст, підстави та порядок його призначення. 

Законодавчі межі та критерії визначення розміру штрафу, особливості 
порядку його призначення як основного та додаткового покарання. 
Призначення штрафу з розстрочкою його виплати. Правові наслідки 
несплати штрафу. Умови та порядок заміни штрафу громадськими чи 
виправними роботами або позбавленням волі. 

Позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або 
кваліфікаційного класу: поняття, зміст, підстави, порядок та правові наслідки 
його призначення. 

Позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною 
діяльністю: поняття, зміст, підстави, порядок та наслідки його призначення 
як основного і як додаткового покарання. Строки цього виду покарання та 
особливості їх обчислення при його призначенні як додаткового. 

Громадські роботи: поняття, зміст підстави, порядок, строки їх 
призначення та особливості відбування цього виду покарання. Органи, які 
визначають вид громадських робіт та категорії осіб, яким вони не можуть 
бути призначені. 

Виправні роботи: поняття, зміст, підстави, порядок та строки 
призначення цього виду покарання. Розміри відрахувань із заробітку 
засудженого до виправних робіт. Категорії осіб, яким не може бути 
призначений цей вид покарання. Підстави та порядок заміни виправних робіт 
штрафом. 

Службові обмеження для військовослужбовців: поняття, зміст, 
підстави, порядок та строки призначення цього виду покарання. Особи, яким 
може бути призначений цей вид покарання. Розміри відрахувань із 
грошового забезпечення засудженого до цього виду покарання. Умови та 
порядок призначення службових обмежень замість обмеження чи 
позбавлення волі. 

Конфіскація майна. Конституція України про умови і порядок 
застосування конфіскації майна. Поняття, зміст, підстави, види та порядок 
призначення конфіскації майна. Майно, що не підлягає конфіскації за 
вироком суду. Відмінність конфіскації майна як виду покарання від 
спеціальної конфіскації та конфіскації майна юридичної особи як видів 

інших заходів кримінально-правового характеру. 
Арешт: поняття, зміст, підстави, порядок та строки призначення цього 
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виду покарання. Особливості відбування арешту військовослужбовцями. 
Категорії осіб, яким не може бути призначений цей вид покарання. 

Обмеження волі: поняття, зміст, підстави, порядок та строки 
призначення цього виду покарання. Категорії осіб, яким не може бути 
призначений цей вид покарання. 

Тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців: поняття, 
зміст, підстави, порядок та строки призначення цього виду покарання. Умови 
та порядок призначення цього виду покарання замість позбавлення волі. 
Категорії осіб, яким може бути призначений цей вид покарання і до яких він 
не може застосовуватися. 

Позбавлення волі на певний строк: поняття, зміст, підстави, порядок та 
строки призначення цього виду покарання. 

Довічне позбавлення волі. Проблема довічного позбавлення волі та 
смертної кари в історії та сучасному кримінальному праві. Поняття, зміст, 
підстави та порядок призначення цього виду покарання. Категорії осіб, яким 
не може бути призначений цей вид покарання. 

 

Модуль 6. Звільнення від покарання та його відбування. Інші заходи 
кримінально-правового характеру. Судимість. Особливості кримінальної 
відповідальності та покарання неповнолітніх 

 

Звільнення від покарання та його відбування: поняття, види, 
передумови, підстави, порядок застосування та правові наслідки звільнення 
від покарання та його відбування. Умовне та безумовне, обов’язкове та 
факультативне, повне та часткове звільнення від покарання та його 
відбування. Відмінність звільнення від покарання та звільнення від 
кримінальної відповідальності. 

Звільнення від покарання та його відбування у зв’язку з набранням 
чинності нового закону, який усуває караність вчиненого діяння чи 
встановлює за нього більш м’яке покарання: передумови, підстави, порядок 
застосування та правові наслідки такого звільнення. 

Звільнення від покарання у зв’язку зі втратою особою суспільної 
небезпечності: передумови, підстави, порядок застосування та правові 
наслідки такого звільнення. 

Звільнення від відбування покарання з випробуванням: передумови, 
підстави, порядок застосування та правові наслідки такого звільнення. 
Іспитовий строк при звільненні від покарання з випробуванням: його 
тривалість та значення. Особливості застосування додаткових покарань при 
звільненні від відбування основного покарання з випробуванням. Обов’язки, 
які можуть бути покладені на особу, звільнену від відбування покарання з 
випробуванням. Особливості звільнення від відбування покарання з 
випробуванням на підставі угод про примирення або про визнання 
винуватості. 

Звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і 
жінок, які мають дітей віком до семи років: передумови, підстави, порядок 
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застосування та правові наслідки такого звільнення. Іспитовий строк: його 
тривалість та значення. 

Звільнення від відбування покарання у зв’язку із закінченням строків 
давності виконання обвинувального вироку. Поняття давності та її строки. 
Передумови та підстави звільнення від відбування покарання за давністю. 
Зупинення та переривання перебігу строків давності: умови та правові 
наслідки. Особливості застосування давності до осіб, засуджених до 
довічного позбавлення волі. Злочини, при засудженні за які давність не 
застосовується. 

Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання: поняття, 
передумови, підстави, порядок застосування та правові наслідки такого 
звільнення. Особливості умовно-дострокового звільнення від додаткового 
покарання. 

Заміна невідбутої частини покарання більш м’яким: поняття, 
передумови, підстави, порядок застосування та правові наслідки такої заміни. 
Поняття більш м’якого покарання, визначення його видів та строків у разі 
застосування при заміні. Особливості звільнення від додаткового покарання 
при заміні невідбутої частини основного. Відмежування заміни невідбутої 
частини покарання більш м’яким від умовно-дострокового звільнення від 
відбування покарання. 

Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які мають 
дітей віком до трьох років: передумови, підстави, порядок застосування та 
правові наслідки такого звільнення. 

Звільнення від покарання за хворобою: передумови, підстави, порядок 
застосування та правові наслідки такого звільнення. 

Звільнення від покарання на підставі закону України про амністію або 
акту про помилування. Конституція України про амністію та помилування. 

Амністія. Закон України «Про застосування амністії в Україні». 
Поняття амністії, її зміст, підстави, види, порядок застосування та правові 
наслідки. Категорії осіб, щодо яких не допускається застосування амністії. 

Помилування. «Положення про порядок здійснення помилування». 
Поняття помилування: його зміст, підстави, види, порядок застосування та 
правові наслідки. Особливості застосування помилування до осіб, 
засуджених до довічного позбавлення волі. Відмежування помилування від 
амністії. 

Судимість: поняття, підстава виникнення судимості, строки, протягом 
яких особа визнається такою, що має судимість, правові наслідки судимості. 
Категорії засуджених осіб, які визнаються такими, що не мають судимості. 

Погашення судимості: умови, строки, порядок погашення судимості, 
обчислення строків судимості, правове значення погашення судимості. 

Зняття судимості: умови, строки, порядок зняття судимості, правове 
значення зняття судимості. Відмінність зняття судимості від її погашення. 

Інші заходи кримінально-правового характеру: поняття, види, підстави, 
порядок та правові наслідки їх застосування. 

Примусові заходи медичного характеру: поняття, види, мета, підстави, 
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порядок та правові наслідки їх застосування. Категорії осіб, до яких 
застосовуються примусові заходи медичного характеру.  

Продовження, зміна або припинення застосування примусових заходів 
медичного характеру.  

Примусове лікування: підстави, порядок та правові наслідки його 
застосування. Категорії осіб, до яких застосовується примусове лікування. 

Спеціальна конфіскація: поняття, підстави та порядок застосування, 
відмінність від конфіскації майна як виду покарання. 

Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб: 
поняття, види, підстави, порядок та правові наслідки їх застосування. 
Юридичні особи, до яких можуть бути застосовані заходи кримінально-

правового характеру. Підстави звільнення юридичної особи від застосування 
заходів кримінально-правового характеру. Особливості кримінальної 
відповідальності та покарання неповнолітніх як прояв гуманізму 
кримінального законодавства України. 

Звільнення від кримінальної відповідальності неповнолітніх із 
застосуванням примусових заходів виховного характеру: передумови, 
підстави, порядок застосування та правові наслідки такого звільнення. 
Поняття та види примусових заходів виховного характеру. Відмінність 
примусових заходів виховного характеру від покарання. 

Види покарань, які застосовуються до неповнолітніх, та особливості їх 
призначення. Особливості призначення неповнолітнім покарання за 
сукупністю злочинів і сукупністю вироків. 

Звільнення неповнолітніх від відбування покарання з випробуванням: 

передумови, підстави, порядок застосування, правові наслідки та особливості 
його застосування до неповнолітніх. 

Звільнення неповнолітніх від покарання із застосуванням примусових 
заходів виховного характеру: передумови, підстави, порядок застосування та 
правові наслідки такого звільнення. Відмінність звільнення від покарання із 
застосуванням примусових заходів виправного характеру від звільнення від 
кримінального відповідальності із застосуванням таких заходів. 

Звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності та 
відбування покарання у зв’язку із закінченням строків давності: поняття, 
види та строки давності. Зупинення та переривання перебігу давності: 
поняття, умови та правові наслідки. Особливості застосування звільнення за 
давністю до неповнолітніх. 

Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання: поняття, 
передумови, підстави, порядок застосування та правові наслідки. 
Особливості застосування умовно-дострокового звільнення до неповнолітніх. 

Погашення та зняття судимості: умови погашення та зняття 
судимості. Особливості погашення та зняття судимості щодо осіб, які 
вчинили злочин до досягнення вісімнадцятирічного віку. 
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4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

     Форми – навчальні заняття та самостійна підготовка. 

     Види – лекція, практичне заняття, колоквіум, самостійна та індивідуальна 
робота. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Самостійна робота студентів включає в себе виконання домашніх завдань, 
підготовку до практичних занять та колоквіумів, доопрацювання матеріалів 
лекцій, самостійне вивчення тем, які стисло згадуються в лекційному курсі, 
роботу в інформаційних мережах, опрацювання додаткової літератури, 
роботу над рекомендованими матеріалами юридичної практики. 
2. Підготовка есе, рефератів, наукових доповідей, інших аналітичних 
матеріалів та їх презентація, узагальнення матеріалів судової практики, 
робота в наукових гуртках, участь в студентських наукових конференціях, 
інших навчальних та наукових заходах з кримінально-правової тематики. 
 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

  Технології співробітництва та партнерства, технологія 
студентоцентристського навчання. 
  Методи навчання – дискусія, ділова гра, ігрове проектування, імітаційні 
вправи. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 
сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 
дисципліни 

1. Поточний контроль: оперативний (бліц-опитування, фронтальне 
опитування) та рубіжний (підсумкові контрольні роботи). 

Фонд оціночних засобів – нарахування балів. 
Порядок формування оцінок за дисципліною: 

підсумкова контрольна робота № 1 (III семестр) – 10 балів 

підсумкова контрольна робота № 2 (IV семестр) – 10 балів  
(позитивними є бали від 3 до 10; бали 0, 1, 2 – перескладаються);  

комплексна відповідність заявленим компетентностям (III семестр) – 10 

балів. 

комплексна відповідність заявленим компетентностям (IV семестр) – 10 

балів. 
 

2. Підсумковий контроль: залік, іспит. 
Фонд оціночних засобів – нарахування балів. 
Шкала оцінювання результатів навчання студентів: 

- щодо заліку: min – 10 балів, max – 20 балів 

- щодо іспиту: min – 35 балів, max – 60 балів 
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Критерії і рівні оцінювання результатів навчання 

 
Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національною 

шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною шкалою, що 

використовується в НЮАУ 

А Відмінно – відмінне 
виконання, лише з 
незначною кількістю 
помилок 

5 

 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище 
середнього рівня з кількома 
помилками 4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна 
робота з певною кількістю 
незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але 
зі значною кількістю 
недоліків 3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання 
задовольняє мінімальні 
критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 
попрацювати перед тим, як 
перескладати 

2 

 

 

20 – 59 

F Незадовільно – необхідна 
серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний 
курс 

 

 

1 – 19 

 

Пороговий – відповідає задовільній оцінці, коли студент виявив 
мінімальні знання матеріалу, допустив помилки, суттєві неточності, 
розкрив питання неповно, припустив суттєві неточності у відповіді. 
Типовий – відповідає оцінці «добре», коли студент виявив в достатній мірі 
знання матеріалу, засвоїв навчальну літературу з предмету та виявив 
вміння орієнтуватися в ній, показав системний характер знань при 
викладенні програмного матеріалу, проявив належні навички в 
ілюструванні теоретичних знань положеннями законодавчих актів, 
прикладами з практики, всі питання розкрив без помилок, однак є 
незначна неповнота у відповіді на питання. 
Відмінний – відповідає оцінці «відмінно», коли студент виявляє всебічне, 
систематичне і глибоке знання програмного матеріалу, бездоганно засвоїв 
основну літературу та ознайомився з додатковою, може самостійно 
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поповнювати знання з предмету та може використовувати отримані 
знання на практиці, всі питання розкрив повно і без помилок. 

      4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 
дисципліни 

1. Нормативно-правові акти. 
Конституція України. 
Кримінальний кодекс України. Офіц. текст // Відом. Верхов. Ради 
України. ‒ 2001. ‒ № 25–26.‒ Ст. 131. 
Збірник постанов Пленуму Верховного Суду України з кримінальних 
справ (1973–2011 роки) : станом на 26 верес. 2011 р. / упоряд.: Ю. М. 
Грошевий, О. В. Капліна, В. І. Тютюгін. – Х. : Право, 2011. – 456 с. 
 

2. Підручники, навчальні посібники, монографії, статті. 
До всіх тем: 

1. Кримінальне право України: Загальна частина : підручник / В. І. Борисов, 
В. Я. Тацій, В. І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. 
Тютюгіна. – 5-те вид., переробл. і допов. – Х. : Право, 2015. – 528 с. 

2. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / Ю. В. Баулін, 
В. І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. 
Тютюгіна. ‒ 5-те вид., переробл. і допов. ‒ Х. : Право, 2015. ‒ 680  с. 
3. Кримінальний кодекс України. Науково-практичний коментар : у 2 т. / за 
заг. ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. – 5-те вид., допов. – Т. 1 : 
Загальна частина / Ю. В. Баулін, В. І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін. – Х. : 
Право, 2013. – 376 с. 
4. Кримінальний кодекс України. Науково-практичний коментар : у 2 т. / за 
заг. ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. – 5-те вид., допов. – Т. 2 : 
Особлива частина / Ю. В. Баулін, В. І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін. – Х. : 
Право, 2013. ‒ 1040 с. 
5. Практика судів України з кримінальних справ (2001–2005) / за заг. ред. В. 
Т. Маляренка, В. В. Сташиса ; уклад.: В. В. Сташис, В. І. Тютюгін. – К. : 
Юрінком Інтер, 2005. – 464 с. 
6. Практика судів України з кримінальних справ (2006–2007) / за заг. ред. В. 
В. Сташиса; уклад.: В. В. Сташис, В. І. Тютюгін. – К. : Юрінком Інтер, 2008. 
– 880 с. 
7. Кримінальний кодекс України. Практика судів України з кримінальних 
справ (2007–2008) / за заг. ред. В. В. Сташиса ; уклад.: В. В. Сташис, В. І. 
Тютюгін. – К. : Юрінком Інтер, 2009. – 384 с. 
8. Практика судів України з кримінальних справ (2008–2011) / уклад. В. І. 
Тютюгін ; за заг. ред. В. Я. Тація. – Х. : Одіссей, 2011. – 568 с. 
9. Практика судів України з кримінальних справ (2009–2011) / уклад. В. І. 
Тютюгін ; за заг. ред. В. Я. Тація. – Вид. 2-ге, допов. – Х. : Одіссей, 2012. – 

504 с. 
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10.Практика судів України з кримінальних справ (2012–2013) / уклад. В. І. 
Тютюгін ; за заг. ред. В. Я. Тація. – Х. : Право, 2014. – 704 с. 
11. Практика судів України з кримінальних справ (2014–2015) / уклад. В. І. 
Тютюгін ; за заг. ред. В. Я. Тація. – Х. : Право, 2016. – 800 с. 

До окремих тем: 
 12. Абакумова Ю. В. Інститут співучасті в кримінальному праві України: 
природа, сутність, сучасні проблеми визначення / за заг. ред. В. Г. 
Лукашевича. – Запоріжжя: Класич. приват. ун-т, 2012. – 320 с. 
13. Андрушко П. П. Злочини у сфері службової діяльності: 
кримінальноправова характеристика : навч. посіб. / П. П. Андрушко, А. А. 
Стрижевська. – К. : Юрисконсульт, 2006. – 342 c. 

 14. Анчукова М. В. Виправданий ризик як обставина, що виключає 
злочинність діяння / М. В. Анчукова. – Х. : Вид. СПД ФО Вапнярчук Н. М., 
2006. – 168 с. 
15. Бажанов М. И. Множественность преступлений по уголовному праву 
Украины / М. И. Бажанов. – Харьков : Право, 2000. – 128 с. 
16. Бажанов М. И. Личность – под охраной уголовного закона (гл. 3 Уголов. 
кодекса Украины с науч.-практ. коммент.) / М. И. Бажанов, В. В. Сташис. – 

Симферополь : Таврида, 1996. – 235 с. 
17. Бажанов М. И. Назначение наказания по советскому уголовному праву / 
М. И. Бажанов. – Киев : Вища шк., 1980. – 216 с. 
18. Байда А. А. Уголовная ответственность за незаконную лечебную 
деятельность : моногр. / А. А. Байда. – Х. : Одиссей, 2009. – 320 с. 
19. Баулін Ю. В. Звільнення від кримінальної відповідальності / Ю. В. 
Баулін. – К. : Атіка, 2004. – 296 с. 
20. Баулин Ю. В. Обстоятельства, исключающие преступность деяния / Ю. В. 
Баулин. – Харьков : Основа, 1991. – 360 с. 
21. Берзін П. С. Злочинні наслідки: поняття, основні різновиди, кримінально-

правове значення / П. С. Берзін. – К. : Дакор, 2009. – 736 с. 
22. Борисов В. И. Уголовная ответственность за нарушение правил, норм и 
стандартов, обеспечивающих безопасность дорожного движения : моногр. / 
В. И. Борисов, С. В. Гизимчук. – X. : Консум, 2001. – 160 с. 
23. Борисов В. І. Злочини проти безпеки виробництва: поняття та види. 
Кримінальна відповідальність за порушення правил ядерної або радіаційної 
безпеки : моногр. / В. І. Борисов, О. О. Пащенко. – Х. : СПД ФО Вапнярчук 
Н. М., 2006. – 224 с. 
24. Борисов В. І. Кримінальна відповідальність за порушення правил безпеки 
під час виконання робіт з підвищеною небезпекою : моногр. / В. І. Борисов, 
Г. С. Крайник. – Х. : Юрайт, 2012. – 296 с. 
25. Брайнін Я. М. Основні питання загального вчення про склад злочину / Я. 
М. Брайнін. – К. : Вид-во КГУ, 1964. – 189 с. 
26. Брайнин Я. М. Уголовный закон и его применение / Я. М. Брайнин. – М. : 
Юрид. лит., 1967. – 240 с. 
27. Бурдін В. М. Кримінальна відповідальність за злочини, вчинені в стані 
сп’яніння / В. М. Бурдін. – К. : Атіка, 2005. – 160 с. 
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28. Бурдін В. М. Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх в 
Україні / В. М. Бурдін. – К. : Атіка, 2004. – 240 с. 
29. Бурдін В. М. Стадії вчинення злочину (кримінальне правове дослідження) 
/ В. М. Бурдін. ‒ Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2013. ‒ 304 с. 
30. Бурдін В. М. Призначення покарання за сукупністю вироків 
(кримінально-правове дослідження) / В. М. Бурдін, Г. Р. Мартинишин. – 

Львів : Ліга-Прес, 2014. – 216 с. 
31. Вереша Р. В. Поняття вини як елемент змісту кримінального права 
України / Р. В. Вереша. – К. : Атіка, 2005. – 224 с. 
32. Володіна О. О. Кримінальна відповідальність за викрадення людини : 
моногр. / О. О. Володіна. – Х. : СПД ФО Чальцев О. В., 2005. – 254 с. 
33. Воробей П. А. Кримінально-правове ставлення в вину. – К. : Атіка, 2009. 
– 176 с. 
34. Гавриш С. Б. Кримінально-правова охорона довкілля в Україні. Проблеми 
теорії, застосування і розвитку кримінального законодавства / С. Б. Гавриш. – 

К. : Ін-т законодавства Верховної Ради України, 2002. – 634  с. 
35. Голіна В. В. Судимість / В. В. Голіна. – Х. : Харків юрид., 2006. – 384 с. 
36. Горностай А. В. Кримінальна відповідальність за замах на злочин / А. В. 
Горностай. – Х. : Юрайт, 2013. – 232 с. 
37. Готін О. М. Злочини проти виборчих, трудових та особистих прав свобод 
людини і громадянина : навч. посіб. / О. М. Готін. – Луганськ, Луган. держ. 
ун-т. внутр. справ. – Луганськ : РВВ ЛДУВС, 2006. – 192 с. 
38. Гринчак С. В. Кримінальна відповідальність за незаконну трансплантацію 
органів або тканин людини : моногр. / С. В. Гринчак. – Х. : Право, 2011. – 296 

с. 
39. Грищук В. К. Кримінальна відповідальність юридичних осіб: 
порівняльно-правове дослідження / В. К. Грищук, О. Ф. Пасєка. – Львів : 
ЛДУВС, 2013. – 248 с. 
40. Грищук В. К. Поняття, предмет, методи, завдання, функції, система, 
джерела та принципи українського кримінального права / В. К. Грищук. – 

Львів : ЛДУВС, 2009. – 112 с. 
41. Гуторова Н. А. Соучастие в преступлении по уголовному праву Украины 
: учеб. пособие / Н. А. Гуторова. – Харьков : Рубикон, 1997. – 102 с. 
42. Гуторова Н. А. Преступления в сфере хозяйственной деятельности 
(Раздел VІІ Особенной части Уголовного кодекса Украины с 
научнопрактическим комментарием) / Н. А. Гуторова. – Х. : ООО «Одиссей», 
2003. – 256 с. 
43. Демидова Л. М. Кримінальна відповідальність за створення злочинної 
організації / Л. М. Демидова. – Х. : Вид. СПД ФО Вапнярчук Н. М., 2005. – 

256 с. 
44. Демидова Л. М. Проблеми кримінально-правової відповідальності за 
заподіяння майнової шкоди в Україні (майнова шкода як злочинний 
наслідок): теорія, закон, практика / Л. М. Демидова. ‒ Х. : Право, 2013. ‒ 752 
с. 
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45. Дорош Л. В. Кримінальна відповідальність за порушення недоторанності 
державного кордону України : моногр. / Л. В. Дорош, В. В. Федосєєв. – Х. : 
Право, 2014. – 304 с. 
46. Дудоров О. О. Злочини у сфері господарської діяльності: 
кримінальноправова характеристика : моногр. / О. О. Дудоров. – К. : Юрид. 
практика, 2003. – 924 с. 
47. Дудоров О. О. Кримінально-правова характеристика злочинів проти 
статевої свободи та статевої недоторканності : моногр. / О. О. Дудоров. – 

Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2011. – 352 с. 
48. Дячук С. І. Виконання наказу чи розпорядження у кримінальному праві 
(основні поняття, проблеми кваліфікації, удосконалення законодавства). – К. 
: Атіка, 2001. – 176 с. 
49. Зайцев О. В. Обмеження осудності у кримінальному праві України / О. В. 
Зайцев. – Х. : Майдан, 2007. – 240 с. 
50. Заславська М. Г. Неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та 
здоров’я дітей: соціальна обумовленість і склад злочину : моногр. / М. Г. 
Заславська. – Х. : Право, 2013. – 216 с. 
51. Зінченко І. О. Множинність злочинів: поняття, види, призначення 
покарання / І. О. Зінченко, В. І. Тютюгін ; за заг. ред. проф. В. І. Тютюгіна. – 

Х. : Фінн, 2008. – 336 с. 
52. Зінченко І. О. Одиничні злочини: поняття, види, кваліфікація : 
монографія / І. О. Зінченко, В. І. Тютюгін. – Х. : ФІНН, 2010. – 256 с. 
53. Зинченко И. А. Составные преступления / И. А. Зинченко. – Харьков : 
Вапнярчук Н. М., 2005. – 176 с. 
Зінченко І. О. Кримінально-правова охорона виборчих, трудових та 
особистих прав і свобод людини і громадянина (Аналіз законодавства і 
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Всеукраїнська щотижнева газета "Бухгалтерия. Налоги. Бизнес" 
http://www.bnb.kiev.ua 

Журнал "Податкове планування" http://www.nalogovnet.com 

Газета "Урядовий кур'єр" http://ukurier.gov.ua 

Газета "Правовий тиждень" http://legalweekly.com.ua 

Газета «Голос України» http://www.golos.com.ua 

4. Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс 

«Кримінальне право України. Загальна частина» http://library.nulau.edu.ua/ 

http://www.president.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/
http://portal.rada.gov.ua/
http://portal.rada.gov.ua/
http://www.ombudsman.kiev.ua/
http://www.ombudsman.kiev.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
http://www.kmu.gov.ua/control/
http://www.minjust.gov.ua/
http://www.minjust.gov.ua/
http://www.ccu.gov.ua/uk/index
http://www.ccu.gov.ua/uk/index
http://www.scourt.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://sc.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://www.vru.gov.ua/
http://www.rainbow.gov.ua/
http://www.rainbow.gov.ua/
http://reyestr.court.gov.ua/
http://reyestr.court.gov.ua/
http://www.ccu.gov.ua/uk/doccatalog/list?currDir=9125
http://www.scourt.gov.ua/
http://ovu.com.ua/
http://www.visnuk.com/
http://www.bnb.kiev.ua/
http://www.nalogovnet.com/
http://ukurier.gov.ua/
http://legalweekly.com.ua/
http://www.golos.com.ua/
http://library.nulau.edu.ua/


 36 

 

Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати компетентності 
згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 
навчальної дисципліни 

ЗК – 1. Здатність до абстрактного мислення,  
аналізу і синтезу. 

ПК–17 Уміти визначати та застосовувати 
теоретичні правові поняття, терміни, 
категорії для аналізу й пояснення правових 
явищ, процесів, подій правової дійсності, що 
безпосередньо пов’язані з застосуванням 
норм Загальної частини кримінального 
права. 
 

ЗК – 2. Здатність застосовувати знання в 
професійній діяльності у стандартних та 
нестандартних ситуаціях. 

ПК–30 Уміти стратегічно та критично 
мислити, виявляти закономірності та ризики 
застосування норм Загальної частини 
кримінального права при розгляді 
конкретних кейсів. 

ЗК – 3. Уміння планувати, організовувати і 
контролювати  власну діяльність. 

ПК–18  Уміти визначити причинно-

наслідкові зв’язки, сутність і значення 
правових явищ, процесів, подій, пов’язаних 
з застосуванням норм Загальної частини 
кримінального права. 

ЗК – 5. Уміння грамотно і точно 
формулювати та висловлювати свої позиції, 
належним чином їх обґрунтовувати. 

ПК–44 Уміти представляти правові 
теоретичні знання положень Загальної 
частин кримінального права  в різних 
формах (усній, письмовій, графічній тощо). 
ПК–47 Уміти ясно, логічно та без помилок 
письмово викладати свої думки щодо 
положень Загальної частин кримінального 
права. 
ПК–50 Уміти володіти грамотним 
юридичним мовленням та багатим 
понятійним апаратом термінів Загальної 
частини кримінального права 

ЗК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 
національних і міжнародних джерел.  

ПК–1. Уміти  працювати з джерелами 
кримінального права та юридичними 
документами, які безпосередньо стосуються 
питань Загальної частини КК України. 
ПК–8  Знати основні положення рішень 
Верховного Суду України та постанов 
Пленуму Верховного Суду України, які  
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безпосередньо стосуються питань Загальної 
частини КК України. 
ПК–10 Знати та вміти працювати з  
кримінально-правовою літературою, 
періодичними виданнями, які висвітлюють 
проблеми Загальної частини кримінального 
права. 
ПК–13 Уміти швидко та оперативно 
виконувати пошук необхідної інформації, 
яка стосується проблем Загальної частини 
кримінального права. 
 ПК–14  Уміти відстежувати зміни в 
законодавстві, які стосуються Загальної 
частини КК України. 

ЗК – 7. Навички використання 
інформаційних технологій і баз даних. 

ПК–9 Уміти користуватися довідковою 
літературою (зокрема, енциклопедичною), 
мережею Інтернет тощо для самостійного 
пошуку правової інформації щодо  питань 
Загальної частини КК України. 
ПК–11  Уміти виконувати  моніторинг 
юридичного інформаційного простору щодо 
сфери створення та застосування норм 
Загальної частини КК. 

ЗК – 8. Здатність бути критичним і 
самокритичним. 

ПК–49 Уміти оцінювати власну  роботу по 
завершенню проектів, пов’язаних з 
застосуванням норм Загальної частини 
кримінального права. 

ЗК – 11. Здатність приймати неупереджені і 
вмотивовані рішення. 

ПК–43  Уміти формулювати обґрунтовану 
думку щодо суспільних проблем, пов’язаних 
з застосуванням норм Загальної частини 
кримінального права. 

ЗК – 12. Здатність визначати інтереси і 
мотиви поведінки інших осіб. 

ПК–42 Висловлювати власні судження, 
щодо проблем Загальної частини 
кримінального права, оперуючи такими 
категоріями, як справедливість, право, 
свобода, права людини на основі здобутих 
знань та з урахуванням загальнолюдських і 
національних цінностей, власної системи 
цінностей. 

ЗК – 13. Здатність до самоосвіти та 
навчання протягом усього життя. 

ПК–21 Уміти тлумачити чинне кримінальне 
законодавство України і правильно його 
застосовувати, розуміти його функції та 
значення. 
ПК–35 Уміти аналізувати юридичну 
літературу, в якій висвітлюються положення 
кримінального права України та інших 
країн. 
ПК–36 Уміти аналізувати матеріали судової 
практики на предмет відповідності рішень 
суддів діючому законодавству про 
кримінальну відповідальність України. 

ЗК – 14. Здатність до креативності  у ПК–28 Уміти аналізувати сучасні тенденції 
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предметно-практичній діяльності 
відповідно до соціальних статусів и 
модусів. 

юридичної теорії та практики у сфері 
застосування норм Загальної частини 
кримінального права. 

ЗК – 15. Уміння  реалізовувати функції у 
предметно-практичній діяльності. 

ПК–33 Уміти  проводити юридичну 
експертизу нормативно-правових актів. 
ПК–34 Уміти застосовувати норми Загальної 
частини кримінального права з метою 
правильної кваліфікації злочинів. 
 

ФКС – фахові компетентності за 
спеціальністю (обрати компетентності 
згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

 

ФКС – 1.Знання теорії (філософії) права. ПК–2  Знати основні положення Загальної 
частини Кримінального кодексу України 
2001 р., його інститути, категорії та поняття,  
положення інших нормативно-правових 
актів, необхідних для засвоєння змісту 
Загальної частини кримінального права. 

ФКС – 4.Знання Конвенції з захисту прав 
людини та основоположних свобод, а також 
прецедентної практики Європейського суду 
з прав людини. 

ПК–6 Знати законодавство про кримінальну 
відповідальність розвинутих європейських 
країн. 
ПК–7  Орієнтуватися в ключових рішеннях 
Конституційного Суду України, 
Європейського Суду з прав людини  та 
положеннях міжнародних договорів 
України, що стосуються Загальної частини 
кримінального права. 

ФКС – 7.Знання засад і принципів 
національного права, а також змісту 
правових інститутів таких 
фундаментальних галузей права, як: 
конституційне право, адміністративне і 
адміністративне процесуальне право, 
цивільне і цивільне процесуальне право, 
трудове право, кримінальне і кримінальне 
процесуальне право. 

ПК–3 Знати загальні принципи та напрямки 
кримінальної політики в Україні. 
ПК–4 Знати правила тлумачення закону про 
кримінальну відповідальність. 
ПК–15 Знати  термінологію, поняття та 
категорії  Загальної частини кримінального 
права. 
ПК–16 Уміти користуватися категорійним та 
понятійним апаратом норм  Загальної 
частини кримінального права. 

ФКС – 8. Навички реалізації та 
застосування норм матеріального і 
процесуального права. 

ПК–45 Уміти використовувати  правові 
теоретичні знання положень Загальної 
частини кримінального права  для виконання 
практичних завдань, аналізу й розв’язання 
правових завдань і ситуацій, визначати й 
обирати альтернативні підходи та рішення. 

ФКС – 9.Уміння моделювати правові 
ситуації  у професійній діяльності. 

ПК–38 Уміти  юридично правильно 
кваліфікувати факти і обставини з 
урахуванням норм та положень Загальної 
частини кримінального права. 

ФКС – 10.Здатність аналізувати правові 
проблеми та формувати правові позиції. 

ПК–19 Уміти аналізувати, синтезувати, 
порівнювати й узагальнювати інформацію 
правового змісту, яка стосується 
застосування норм Загальної частини КК. 

ФКС – 13. Здатність виявляти проблеми у ПК–32 Знати та уміти використовувати 
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правовому регулюванні і пропонувати 
способи їх вирішення. 

системне бачення запропонованих рішень у 
сфері застосування норм Загальної частини 
кримінального права. 
ПК–46 Уміти здійснювати й пояснювати 
свій вибір моделі поведінки в повсякденних 
життєвих ситуаціях на підставі знання норм 
Загальної частини кримінального права й 
положень законодавства, реалізувати їх у 
різних видах правовідносин. 

ФКС – 16. Навички логічного, критичного і 
системного аналізу правових документів. 

ПК–12  Бути здатним  аналізувати та 
систематизувати інформацію правового 
змісту, складаючи плани, тези, таблиці та 
схеми, користуватися зразками юридичних 
документів з питань Загальної частини 
кримінального права.. 

ФКС – 17. Навички консультування з 
правових питань.  

ПК–40 Уміти надавати кваліфіковані 
юридичні висновки і консультації з питань  
застосування норм Загальної частини 
кримінального права. 

ФКС – 19. Здатність до критичного та 
системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань у професійній 
діяльності. 

ПК–31 Уміти аналізувати усі альтернативні 
варіанти  розв’язання конкретної проблеми 
застосування норми Загальної частини КК. 

ФКП – фахові компетентності за 
профілем (спеціалізацією) (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

 

ФКП – 3. Знання зарубіжного досвіду 
організації та діяльності органів публічного 
обвинувачення. 

ПК–5 Знати міжнародні акти з питань 
протидії злочинності 

ФКП – 5. Критичне осмислення практики 
Європейського суду з прав людини щодо 
застосування і тлумачення статей 3, 5, 6, 8 
Конвенції про захист прав людини і 
основоположних свобод. 

ПК–7  Орієнтуватися в ключових рішеннях 
Конституційного Суду України, 
Європейського Суду з прав людини  та 
положеннях міжнародних договорів 
України, що стосуються Загальної частини 
кримінального права. 

ФКП – 7. Знання вимог, що ставляться до 
рішень прокурора у кримінальному 
провадженні. 

ПК–29 Уміти  оцінювати кримінально-

правову реальність з урахуванням правових 
принципів Загальної частини кримінального 
права. 

ФКП – 13. Здатність ефективно формувати 
комунікаційну стратегію у сфері 
прокурорської діяльності. 

ПК–48  Уміти врахувати цільову аудиторію 
власного виступу чи документу при 
розкритті проблемних питань Загальної 
частини кримінального права країни. 

ФКП – 20. Навички правильної юридичної 
кваліфікації фактів і обставин у 
кримінальному провадженні. 

ПК–22 Уміти правильно, з неухильним 
дотриманням правових засад, вирішувати 
питання щодо ознак злочину. 
ПК–23 Уміти правильно, з неухильним 
дотриманням правових засад, вирішувати 
питання щодо  підстав і меж кримінальної 
відповідальності, 
ПК–24 Уміти правильно, з неухильним 
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дотриманням правових засад, вирішувати 
питання щодо застосування інших заходів 
кримінально-правового характеру, 
ПК–25 Уміти правильно, з неухильним 
дотриманням правових засад, вирішувати 
питання щодо призначення покарання. 
ПК–26 Уміти  визначати підстави та умови 
різних видів звільнення від кримінальної 
відповідальності.  
ПК–27 Уміти  визначати підстави та умови 
різних видів звільнення від покарання. 
ПК–37 Уміти встановити ознаки злочину у 
вчиненому діянні та відмежувати його від 
інших правопорушень і незлочинних діянь. 

ФКП – 21. Вміння складати у 
кримінальному провадженні процесуальні 
документи, які відповідатимуть 
встановленим законом вимогам. 

ПК–39 Володіти юридичною технікою, 
здатністю правильно відтворювати 
результати професійної діяльності в 
юридичній та іншій документації. 

ФКП – 22. Знання стандартів етики 
прокурорської діяльності. 

ПК–41 Формувати  емоційно-ціннісне 
ставлення до норм Загальної частини 
кримінального права як до суспільного 
явища, що задовольняє інтереси й потреби 
суспільства, окреслює бажані ідейно-

ціннісні налаштування. 
 

 

Додаток 2 

   

 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   
у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за спеціальністю і / 
або спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни 

РНС – результати навчання за 
спеціальністю 

 Результати  навчання з навчальної 
дисципліни 

РНС – 1. Демонструвати знання і 
розуміння сучасних правових доктрин, 
цінностей, принципів та стандартів у 
межах різних правових галузей,  а 
також міжнародного та європейського 
права. 

№ 1 РНС НД – 1.1  Надавати загальну 
характеристику кримінального права. 

РНС – 2. Здійснювати критичний і 
системний аналіз правових явищ та 
процесів. 

№ 1 РНС НД – 1.2  Розуміти специфічні 
риси кримінального права як окремої 
галузі в системі національного права. 

РНС – 3. Пояснювати природу й зміст 
основних правових інститутів і 
процедур національного права і 
особливості їх реалізації та 
застосування. 

№ 1 РНС НД – 1.3 Бути обізнаним з 
приводу ґенези та доктрин (основних 
шкіл)  кримінального права. 
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РНС – 4. Виявляти проблеми у 
правовому регулюванні і пропонувати 
способи їх вирішення з використанням 
наявних теоретичних і прикладних 
знань відповідно до принципів захисту 
прав людини і її основоположних 
свобод. 

№ 1 РНС НД – 1.4 Демонструвати знання і 
розуміння основних принципів 
кримінального права. 

РНС – 5. Демонструвати знання та 
розуміння особливостей правового 
регулювання у фундаментальних 
галузях права. 

№ 1 РНС НД – 1.5 Пояснювати природу й 
зміст закону про кримінальну 
відповідальність, як юридичної форми 
виразу кримінального права. Знати 
його функції, специфічні риси та види 

його тлумачення.   
РНС – 6. Визначати особливості 
публічного і приватного права з 
урахуванням специфіки їх предмета і 
методів кримінально правового 
регулювання. 

№ 1 РНС НД – 1.6 Здійснювати аналіз та 
застосовування положень з приводу 
чинності закону про кримінальну 
відповідальність в часі та в просторі. 

РНС – 7. Характеристика повноваження 
учасників кримінально правових 
відносин. 

№ 2 РНС НД – 2.1 Здатність 
продемонструвати розуміння місця 
злочину в системі правопорушень. 
Знання його поняття, ознаки та 
класифікації. 

РНС – 8. Визначати правосуб’єктність 
суб'єктів публічного права. 
Конвергенція, диспозитивний метод 

№ 2 РНС НД – 2.2 Застосовувати набуті 
знання  з приводу кримінальної 
відповідальності як виду юридичної 
відповідальності та знати її підстави. 

РНС – 9. Проаналізувати феномен 
конституціоналізму  у сфері 
державного і суспільного буття.   Вміти 
аналізувати конституційні основи 
кримінального права 

№ 2 РНС НД – 2.3 Демонструвати знання 
поняття складу злочину та його 
значення. Розуміти співвідношення 
понять злочину і складу злочину. 

РНС – 10. Визначати  каталог прав і 
свобод людини і громадянина та їх 
право на судовий захист. 

№ 2 РНС НД – 2.4 Вміти розкрити зміст та 
ознаки елементів складу злочину та 
поняття кваліфікації злочину. Бути 
здатним аналізувати види складів 
злочину. 

РНС – 11. Розкрити механізм 
легітимації політичної влади і 
місцевого самоврядування в межах 
виборчих процедур. 

№ 2 РНС НД – 2.5 Бути обізнаним з 
приводу поняття об'єкта злочину. 
Знати класифікацію (види) об'єктів 
злочину та їх значення. 

РНС – 12. Здатність продемонструвати 
знання і розуміння структурних 
підсистем матеріального і 
процесуального права. 

№ 2 РНС НД – 2.6 Пояснювати природу й 
зміст предмету злочину та його місце 
в структурі складу злочину. Розуміти 
відмежування предмета від об'єкта 
злочину. 

РНС – 13. Здатність здійснювати 
юридичну кваліфікацію. 

№ 2 РНС НД – 2.7 Знати поняття 
об'єктивної сторони злочину, її 
обов'язкові та факультативні ознаки. 
Бути здатним визначати злочини з ма-

теріальним та формальним складами 
та знати значення такого поділу. 
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РНС – 14. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз правових 
документів. 

№ 2 РНС НД – 2.8 Здатність 
продемонструвати знання з приводу 
значення непереборної сили, 
фізичного і психічного примусу для 
вирішення питання про кримінальну 
відповідальність за суспільне 
небезпечне діяння (дію чи 
бездіяльність). 

РНС – 15. Підготувати проекти 
необхідних актів застосування права 
відповідно до правового висновку. 

№ 2 РНС НД – 2.9 Вміти розкрити поняття 
та ознаки суб'єкту злочину. 

РНС – 16. Надавати консультації щодо 
можливих способів захисту прав, 
свобод  та інтересів  суб’єктів права. 

№ 2 РНС НД – 2.10 Пояснювати природу й 
зміст понять неосудності та 
обмеженої осудності за кримінальним 
правом. Знати їх критерії та правові 
наслідки. 

РНС – 17. Застосовувати набуті знання  
у  стандартних  професійних ситуаціях 
методами відтворення та реконструкції. 

№ 2 РНС НД – 2.11 Вміти розкрити 
поняття, ознаки та значення 
суб'єктивної сторони злочину. 

РНС – 18. Виокремлювати юридично 
значущі факти і формулювати 
обґрунтовані правові висновки. 

№ 2 РНС НД – 2.12 Знати форми вини 
згідно КК, їх значення для кваліфікації 
та призначення покарання. 

РНС – 19. Використовувати правничу 
термінологію  у процесі професійної 
діяльності. 

№ 2 РНС НД – 2.13 Бути обізнаним з 
приводу видів помилки (фактичної та 
юридичної) в кримінальному праві та 
їх значення для кримінальної 
відповідальності. 

РНС – 20. Відшуковувати професійну 
інформацію й використовувати 
інформаційні технології і бази даних 
для професійної діяльності. 

№ 2 РНС НД – 2.14 Демонструвати знання 
з приводу поняття і видів стадій 
вчинення злочину за КК України. 

РНС – 21. Вживати організаційно-

правових заходів щодо поширення ідеї 
правової держави, соціальної 
справедливості, демократії тощо. 

№ 2 РНС НД – 2.15 Визначати підстави 
кримінальної відповідальності за 
незакінчений злочин. Знати 
особливості кваліфікації при готуванні 
до злочину та замаху на злочин. 

 № 2 РНС НД – 2.16 Вміти розкрити зміст 
добровільної відмови при 
незакінченому злочині. Визначати її 
поняття, ознаки, правові наслідки та 
відмінність від дійового каяття. 

 № 3 РНС НД – 3.1 Вміти розкрити поняття 
співучасті, її об'єктивні та суб'єктивні 
ознаки. 

 № 3 РНС НД – 3.2 Визначати види 
співучасників та форми співучасті. 

 № 3 РНС НД – 3.3 Застосовувати набуті 
знання  з приводу особливостей 
кваліфікації вчиненого в межах 
спеціальних питань відповідальності 
за співучасть у злочині. 
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 № 3 РНС НД – 3.4 Здатність 
продемонструвати знання і розуміння 

поняття, видів та ознак одиничного 
злочину.  

 № 3 РНС НД – 3.5 Вміти розкрити 
соціальну та юридичну 
характеристику повторності, 
сукупності та рецидиву злочинів. 
Розуміти особливості кваліфікації 
злочинів при їх множинності 

 № 3 РНС НД – 3.6 Бути обізнаним з 
приводу відмежування сукупності 
злочинів від одиничного злочину, 
повторності злочинів та конкуренції 
норм. 

 № 4 РНС НД – 4.1 Пояснювати природу, 
поняття й зміст обставин, що 
виключають злочинність діяння. 

 № 4 РНС НД – 4.2 Здійснювати аналіз 

видів обставин, що виключають 
злочинність діяння. 

 № 4 РНС НД – 4.3 Здатність 
продемонструвати знання правових 
наслідків різних видів обставин, що 
виключають злочинність діяння. 

 № 4 РНС НД – 4.4 Розуміти соціальну та 
юридичну природу звільнення від 
кримінальної відповідальності. Знати 
передумови, підстави та порядок 
звільнення особи від кримінальної 
відповідальності. 

 № 4 РНС НД – 4.5 Здійснювати аналіз 
законодавчо визначених видів 
звільнення від кримінальної 
відповідальності та їх правові 
наслідки. 

 № 4 РНС НД – 4.6 Визначати злочини, 
щодо яких не застосовується 
звільнення від кримінальної 
відповідальності. 

 № 5 РНС НД – 5.1 Здатність 
продемонструвати знання і розуміння 

значення Конституції України для 
визначення соціальної природи 
покарання та його поняття. 

 № 5 РНС НД – 5.2 Бути обізнаним з 
приводу ознак та мети покарання. 
Знати класифікацію та види покарань 
за КК України. 

 № 5 РНС НД – 5.3 Визначати загальні 
засади призначення покарання. Бути 
здатним їх характеризувати. 



 44 

 № 5 РНС НД – 5.4 Пояснювати 

особливості призначення покарання за 
незакінчений злочин і за злочин, 
вчинений у співучасті. Визначати 

підстави та порядок призначення 
судом більш м’якого покарання, ніж 
передбачено законом, а також за 
наявності обставин, що пом’якшують 
покарання. 

 № 5 РНС НД – 5.5 Використовувати 
законодавчі приписи щодо порядку 
(принципів) призначення покарання за 
сукупністю злочинів і сукупності 
вироків. Вміти застосовувати 
положення КК з приводу складання 
покарань та правил зарахування 
строку попереднього ув’язнення. 

 № 5 РНС НД – 5.6 Демонструвати знання з 
приводу видів, передумов, підстав, 
порядку застосування та правових 
наслідків звільнення від покарання та 
його відбування. 

 № 5 РНС НД – 5.7 Пояснювати природу й 
зміст судимості підставу її виникнення 
строки, протягом яких особа 
визнається такою, що має судимість та 
правові наслідки судимості. 

 № 6 РНС НД – 6.1 Бути обізнаним з 
приводу поняття та мети примусових 
заходів медичного характеру. Бути 
здатним визначати підстави їх 
застосування. 

 № 6 РНС НД – 6.2 Вміти застосовувати 
положення КК з приводу змісту, 
підстав та випадків застосування 
спеціальної конфіскації. Розуміти 
відмінність спеціальної конфіскації від 
конфіскації майна як виду покарання. 

 № 6 РНС НД – 6.3 Демонструвати знання 
поняття та підстав застосування 
заходів кримінально-правового 
характеру що застосовуються до 
юридичних осіб, а також особливості 
їх звільнення  від таких  заходів. 

 № 6 РНС НД – 6.4 Здійснювати аналіз 
окремих видів заходів кримінально-

правового характеру, що 
застосовуються до юридичних осіб. 
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 № 6 РНС НД – 6.5 Застосовувати набуті 
знання  щодо порядку застосування до 
юридичних осіб заходів кримінально-

правового характеру. Бути обізнаним 
з приводу особливостей застосування 
зазначених заходів при сукупності 
злочинів. 

 № 6 РНС НД – 6.6 Здійснювати аналіз 
законодавчих приписів з приводу 
особливостей кримінальної 
відповідальності та покарання 
неповнолітніх. 

РНП – результати навчання за 
спеціалізацією (обрати результати 
навчання згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

 Результати  навчання з навчальної 
дисципліни 

РНП – 1. Знати засади діяльності 
прокуратури, вміти застосовувати ці 
знання при розв’язанні складних задач і 
проблем у сферах прокурорської 
діяльності та/або навчання. 

№ 1 РНП НД – 1.1  Надавати загальну 
характеристику кримінального права. 
Визначати співвідношення завдань 
кримінального права із завданнями 
органів прокуратури та кримінальної 
юстиції у сфері боротьби зі 
злочинністю. 

РНП – 2.  Знати законодавство, яке 
регулює матеріальні та процесуальні 
відносини в сфері діяльності 
прокуратури та кримінальної юстиції. 

№ 1 РНП НД – 1.2  Розуміти специфічні 
риси кримінального права як окремої 
галузі в системі національного права. 

РНП – 3. Доносити до фахівців і 
нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 
рішення та власний досвід в галузі 
професійної діяльності прокурора. 

№ 1 РНП НД – 1.3 Бути обізнаним з 
приводу ґенези та доктрин (основних 
шкіл)  кримінального права. 

РНП – 4. Знати передовий досвід 
зарубіжних країн в організації та 
діяльності органів прокуратури. 
 

№ 1 РНП НД – 1.4 Демонструвати знання і 
розуміння основних принципів 
кримінального права. Бути здатним 
показати яким чином  принципи 
кримінального права реалізуються 
крізь призму принципів діяльності 
органів прокуратури та кримінальної 
юстиції. 

РНП – 5. Аналізувати та застосовувати 
міжнародні стандарти в галузі прав 
людини, практику Європейського суду 
з прав людини в контексті здійснення 
прокурорської діяльності. 
 

№ 1 РНП НД – 1.5 Пояснювати природу й 
зміст закону про кримінальну 
відповідальність, як форму вираження 
кримінального права (його функції, 
специфічні риси та значення). Знати 
види його тлумачення. 

РНП – 6. Використовувати норми 
кримінального процесуального 
законодавства, відомчі акти 
Генеральної прокуратури при 
вирішенні завдань прокурора у 
кримінальному провадженні. 

№ 1 РНП НД – 1.6 Здійснювати аналіз та 
застосовування положень з приводу 
чинності закону про кримінальну 
відповідальність в часі та в просторі. 
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РНП – 7. Вирішувати задачі в 
кримінальному провадженні в умовах 
неповної/недостатньої інформації та 
суперечливих вимог. 
 

№ 2 РНП НД – 2.1 Здатність 
продемонструвати розуміння місця 
злочину в системі правопорушень. 
Знання його поняття, ознак та 
класифікацій. 

РНП – 8. Встановлювати причини та 
умови, які сприяли вчиненню 
кримінальних правопорушень, знати 
порядок здійснення заходів, 
направлених на їх усунення. 
 

№ 2 РНП НД – 2.2 Застосовувати набуті 
знання  з приводу кримінальної 
відповідальність як виду юридичної 
відповідальності та знати її підстави. 

РНП – 9. Здійснювати аналіз обставин 
кримінального правопорушення. 

№ 2 РНП НД – 2.3 Демонструвати знання 
поняття складу злочину та його 
значення. Розуміти співвідношення 
понять злочину і складу злочину. 

РНП – 10. Знати особливості 
здійснення нагляду за додержанням 
законів органами, які проводять 
оперативно-розшукову діяльність, 
дізнання та досудове слідство. 

№ 2 РНП НД – 2.4 Вміти розкрити зміст та 
ознаки елементів складу злочину та 
поняття кваліфікації злочину. Бути 
здатним аналізувати види складів 
злочину. 

РНП – 11. Знати процесуальний 
порядок та тактику проведення слідчих 
дій. 

№ 2 РНП НД – 2.5 Бути обізнаним з 
приводу поняття об'єкта злочину. 
Знати класифікацію (види) об'єктів 
злочину та їх значення. 

РНП – 12. Знати особливості 
підтримання публічного обвинувачення 
у суді.  
 

№ 2 РНП НД – 2.6 Пояснювати природу й 
зміст предмету злочину та його місце 
в структурі складу злочину. Розуміти 
відмежування предмета від об'єкта 
злочину. 

РНП – 13. Знати законодавство, що 
регулює здійснення заходів, пов’язаних 
з міжнародним співробітництвом під 
час кримінального провадження. 

№ 2 РНП НД – 2.7 Знати поняття 
об'єктивної сторони злочину, її 
обов'язкові та факультативні ознаки. 
Бути здатним визначати злочини з ма-

теріальним та формальним складами 
та знати значення такого поділу. 

РНП – 14. Знати матеріально та 
процесуально-правові аспекти 
здійснення прокурором представництва 
інтересів держави у адміністративному, 
господарському та цивільному 
судочинстві. 

№ 2 РНП НД – 2.8 Здатність 
продемонструвати знання з приводу 
значення непереборної сили, 
фізичного і психічного примусу для 
вирішення питання про кримінальну 
відповідальність за суспільне 
небезпечне діяння (дію чи 
бездіяльність). 

РНП – 15. Знати особливості роботи зі 
зверненнями громадян, вміти 
ефективно формувати комунікаційну 
стратегію взаємодії органів 
прокуратури з суспільством. 

№ 2 РНП НД – 2.9 Вміти розкрити поняття 
та ознаки суб'єкту злочину. Виявляти 
з’ясування питань видів спеціального 
суб'єкту злочину в контексті поняття 
службової особи – як працівника 
органів прокуратури та кримінальної 
юстиції. 
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РНП – 16. Знати основи ведення 
юридичної статистики, методи 
здійснення аналізу статистичних даних 
стосовно діяльності прокуратури. 

№ 2 РНП НД – 2.10 Пояснювати природу й 
зміст понять неосудності та 
обмеженої осудності за кримінальним 
правом. Знати їх критерії та правові 
наслідки. 

РНП – 17. Викладати свої думки під час 
публічного виступу. 
 

№ 2 РНП НД – 2.11 Вміти розкрити 
поняття, ознаки та значення 
суб'єктивної сторони злочину. 

РНП – 18. Оперувати поняттями та 
володіти термінологією, яка 
використовується в професійній 
діяльності органів прокуратури та 
кримінальної юстиції. 

№ 2 РНП НД – 2.12 Знати форми вини 
згідно КК, їх значення для кваліфікації 
та призначення покарання. 

РНП – 19. Кваліфікувати вчинене 
правопорушення і належно визначати 
формулу обвинувачення у разі 
вчинення кримінальних 
правопорушень. 

№ 2 РНП НД – 2.13 Бути обізнаним з 
приводу видів помилки (фактичної та 
юридичної) в кримінальному праві та 
їх значення для кримінальної 
відповідальності. 

РНП – 20. Складати процесуальні 
документи у кримінальному 
провадженні. 

№ 2 РНП НД – 2.14 Демонструвати знання 
з приводу поняття і видів стадій 
вчинення злочину за КК України. 

РНП – 21. Складати службові 
документи, що відповідають вимогам 
законодавства. 
 

 

№ 2 РНП НД – 2.15 Визначати підстави 
кримінальної відповідальності за 
незакінчений злочин. Знати 
особливості кваліфікації вчиненого 
при готуванні до злочину та замаху на 
злочин. 

РНП – 22.  Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз правових 
документів, складених працівниками 
органів прокуратури, а також інших 
правоохоронних органів. 

№ 2 РНП НД – 2.16 Вміти розкрити зміст 
добровільної відмови при 
незакінченому злочині. Визначати її 
поняття, ознаки, правові наслідки та 
відмінність від дійового каяття. 

РНП – 23. Складати процесуальні 
документи при здійсненні 
представництва інтересів держави  у 
адміністративному, господарському та 
цивільному судочинстві. 

№ 3 РНП НД – 3.1 Вміти розкрити поняття 
співучасті, її об'єктивні та суб'єктивні 
ознаки. 

РНП – 24. Знати етичні стандарти 
професії прокурора. 
 

№ 3 РНП НД – 3.2 Визначати види 
співучасників та форми співучасті. 

 № 3 РНП НД – 3.3 Застосовувати набуті 
знання  з приводу особливостей 
кваліфікації вчиненого в межах 
спеціальних питань відповідальності 
за співучасть у злочині. 

 № 3 РНП НД – 3.4 Здатність 
продемонструвати знання і розуміння 

поняття, видів та ознак одиничного 
злочину.  
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 № 3 РНП НД – 3.5 Вміти розкрити 
соціальну та юридичну 
характеристику повторності, 
сукупності та рецидиву злочинів. 
Розуміти особливості кваліфікації 
злочинів при їх множинності. 

 № 3 РНП НД – 3.6 Бути обізнаним з 
приводу відмежування сукупності 
злочинів від одиничного злочину, 
повторності злочинів та конкуренції 
норм. 

 № 4 РНП НД – 4.1 Пояснювати природу, 
поняття й зміст обставин, що 
виключають злочинність діяння. 

 № 4 РНП НД – 4.2 Здійснювати аналіз 

видів обставин, що виключають 
злочинність діяння. 

 № 4 РНП НД – 4.3 Здатність 
продемонструвати знання правових 
наслідків наявності ознак різних видів 
обставин, що виключають злочинність 
діяння. 

 № 4 РНП НД – 4.4 Розуміти соціальну та 
юридичну природу звільнення від 
кримінальної відповідальності. Знати 
передумови, підстави та порядок 
звільнення особи від кримінальної 
відповідальності. 

 № 4 РНП НД – 4.5 Здійснювати аналіз 
законодавчо визначених видів 

звільнення від кримінальної 
відповідальності та їх правові 
наслідки. 

 № 4 РНП НД – 4.6 Визначати злочини, 
щодо яких не застосовується 
звільнення від кримінальної 
відповідальності. 

 № 5 РНП НД – 5.1 Здатність 
продемонструвати знання і розуміння 

значення Конституції України для 
визначення соціальної природи 
покарання та його поняття. 

 № 5 РНП НД – 5.2 Бути обізнаним з 
приводу ознак та мети покарання. 
Знати класифікацію та види покарань 
за КК України. 

 № 5 РНП НД – 5.3 Визначати загальні 
засади призначення покарання. Бути 
здатним їх характеризувати. 
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 № 5 РНП НД – 5.4 Пояснювати 

особливості призначення покарання за 
незакінчений злочин і за злочин, 
вчинений у співучасті. 

 № 5 РНП НД – 5.5 Визначати підстави та 
порядок призначення судом більш 
м’якого покарання, ніж передбачено 
законом, а також за наявності 
обставин, що пом’якшують покарання. 

 № 5 РНП НД – 5.6 Використовувати 
законодавчі приписи щодо порядку 
(принципів) призначення покарання за 
сукупністю злочинів і сукупності 
вироків. Вміти застосовувати 
положення КК з приводу складання 
покарань та правил зарахування 
строку попереднього ув’язнення. 

 № 5 РНП НД – 5.7 Демонструвати знання з 
приводу видів, передумов, підстав, 
порядку застосування та правових 
наслідків звільнення від покарання та 
його відбування. 

 № 6 РНП НД – 5.8 Пояснювати природу й 
зміст судимості, підставу її 
виникнення та строки, протягом яких 
особа визнається такою, що має 
судимість, а аткож правові наслідки 
судимості. 

 № 6 РНП НД – 6.1 Бути обізнаним з 
приводу поняття та мети примусових 
заходів медичного характеру. Бути 
здатним визначати підстави їх 
застосування. 

 № 6 РНП НД – 6.2 Вміти застосовувати 
положення КК з приводу змісту, 
підстав та випадків застосування 
спеціальної конфіскації. Розуміти 
відмінність спеціальної конфіскації від 

конфіскації майна як виду покарання. 
 № 6 РНП НД – 6.3 Демонструвати знання 

поняття та підстав застосування 
заходів кримінально-правового 
характеру що застосовуються до 
юридичних осіб, а також особливості 
їх звільнення  від таких  заходів. 

 № 6 РНП НД – 6.4 Здійснювати аналіз 
видів заходів кримінально-правового 
характеру, що застосовуються до 
юридичних осіб. 
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 № 6 РНП НД – 6.5 Застосовувати набуті 
знання  щодо порядку застосування до 
юридичних осіб заходів кримінально-

правового характеру. Бути обізнаним з 
приводу особливостей застосування 
зазначених заходів при сукупності 
злочинів. 

  РНП НД – 6.6 Здійснювати аналіз 
законодавчих приписів з приводу 
особливостей кримінальної 
відповідальності та покарання 
неповнолітніх. 

 

 

Додаток 3 

Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, результатами 
навчання та предметними  компетентностями у програмі навчальної 

дисципліни 

Результати навчання за 
навчальною дисципліною / 

модулями 

Предметні  компетентності 
ПК-1 ПК-2 ПК-3 ПК-4 ПК-5 ПК-6 ПК-7 ПК-8 

Навчальна дисципліна / Модуль 1 
РНС НД-1.1 

Х   Х Х Х Х  

РНС НД-1.2 Х     Х Х  

РНС НД-1.3 Х Х   Х   Х 

РНС НД-1.4 Х    Х    

РНС НД-1.5 Х   Х   Х  

РНП НД-1.1 Х Х  Х Х   Х 

РНП НД-1.2 Х Х  Х  Х Х  

РНП НД-1.3 Х    Х    

РНП НД-1.4 Х     Х Х  

РНП НД-1.5 Х  Х Х     

РНП НД-1.6 Х        

Навчальна дисципліна / Модуль 2 

РНС НД-2.1 

Х     Х Х  

РНС НД-2.2 Х     Х Х  

РНС НД-2.3 Х        

РНС НД-2.4 Х        

РНС НД-2.5 Х        

РНС НД-2.6 Х Х       

РНС НД-2.7 Х        

РНС НД-2.8 Х  Х      

РНС НД-2.9 Х        

РНС НД-10 Х  Х      

РНС НД-2.11 Х        

РНС НД-2.12 Х   Х     

РНС НД-2.13 Х       Х 

РНС НД-2.14 Х    Х    

РНС НД-2.15 Х     Х Х  

РНС НД-2.16 Х        

РНС НД-2.17 Х        

РНС НД-2.18 Х    Х    

РНС НД-2.19 Х     Х Х  

РНС НД-2.20 Х Х Х  Х   Х 

РНП НД – 1.6 Х        

РНП НД – 2.1 Х    Х    

РНП НД – 2.2 Х        

РНП НД – 2.3 Х        
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РНП НД – 2.4 Х       Х 

РНП НД – 2.5 Х  Х   Х Х  

РНП НД – 2.6 Х Х  Х Х    

РНП НД – 2.7 Х        

РНП НД – 2.8         

РНП НД – 2.9 Х     Х   

РНП НД – 2.10      Х   

РНП НД – 2.11 Х  Х      

РНП НД – 2.12 Х  Х   Х   

РНП НД – 2.13 Х  Х    Х  

РНП НД – 2.14 Х   Х   Х Х 

РНП НД – 2.15    Х     

РНП НД – 2.16        Х 
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-9 ПК-10 ПК-11 ПК-12 ПК-13 ПК-14 ПК-15 ПК-16 

Навчальна дисципліна / Модуль 1 
РНС НД-1.1 

Х Х Х      

РНС НД-1.2 Х Х Х      

РНС НД-1.3     Х    

РНС НД-1.4         

РНС НД-1.5  Х    Х   

РНП НД-1.1     Х  Х Х 

РНП НД-1.2 Х  Х      

РНП НД-1.3        Х 

РНП НД-1.4 Х Х Х      

РНП НД-1.5         

РНП НД-1.6 Х     Х   

Навчальна дисципліна / Модуль 2 

РНС НД-2.1 

        

РНС НД-2.2         

РНС НД-2.3 Х Х  Х   Х  

РНС НД-2.4    Х   Х Х 

РНС НД-2.5      Х  Х 

РНС НД-2.6 Х Х Х      

РНС НД-2.7 Х Х Х Х  Х  Х 

РНС НД-2.8     Х    

РНС НД-2.9   Х   Х  Х 

РНС НД-10         

РНС НД-2.11 Х Х Х Х Х  Х Х 

РНС НД-2.12 Х Х Х      

РНС НД-2.13 Х Х Х      

РНС НД-2.14         

РНС НД-2.15     Х    

РНС НД-2.16      Х   

РНС НД-2.17      Х Х Х 

РНС НД-2.18 Х Х Х      

РНС НД-2.19         

РНС НД-2.20 Х Х Х  Х    

РНП НД – 1.6         

РНП НД – 2.1    Х     

РНП НД – 2.2         

РНП НД – 2.3         

РНП НД – 2.4         

РНП НД – 2.5 Х Х Х    Х  

РНП НД – 2.6       Х Х 

РНП НД – 2.7       Х  

РНП НД – 2.8     Х Х  Х 

РНП НД – 2.9 Х Х Х  Х    

РНП НД – 2.10 Х Х Х Х  Х Х  

РНП НД – 2.11 Х Х Х   Х   

РНП НД – 2.12 Х Х Х  Х    

РНП НД – 2.13 Х Х Х  Х   Х 

РНП НД – 2.14 Х Х Х      

РНП НД – 2.15 Х Х Х      

РНП НД – 2.16 Х Х Х      
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-17 ПК-18 ПК-19 ПК-20 ПК-21 ПК-22 ПК-23 ПК-24 

Навчальна дисципліна / Модуль 1 
РНС НД-1.1 

        

РНС НД-1.2         

РНС НД-1.3         

РНС НД-1.4         

РНС НД-1.5         

РНП НД-1.1         

РНП НД-1.2         

РНП НД-1.3  Х       

РНП НД-1.4 Х        

РНП НД-1.5  Х       

РНП НД-1.6   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 2 

РНС НД-2.1 

  Х      

РНС НД-2.2         

РНС НД-2.3   Х  Х    

РНС НД-2.4 Х     Х   

РНС НД-2.5         

РНС НД-2.6         

РНС НД-2.7    Х    Х 

РНС НД-2.8  Х     Х  

РНС НД-2.9 Х Х Х Х Х Х Х  

РНС НД-10       Х  

РНС НД-2.11   Х    Х Х 

РНС НД-2.12         

РНС НД-2.13   Х  Х    

РНС НД-2.14         

РНС НД-2.15 Х  Х    Х  

РНС НД-2.16       Х  

РНС НД-2.17     Х  Х  

РНС НД-2.18         

РНС НД-2.19  Х      Х 

РНС НД-2.20         

РНП НД – 1.6  Х       

РНП НД – 2.1   Х Х     

РНП НД – 2.2         

РНП НД – 2.3   Х      

РНП НД – 2.4         

РНП НД – 2.5   Х      

РНП НД – 2.6 Х     Х   

РНП НД – 2.7      Х Х  

РНП НД – 2.8         

РНП НД – 2.9     Х    

РНП НД – 2.10    Х    Х 

РНП НД – 2.11     Х    

РНП НД – 2.12  Х Х    Х  

РНП НД – 2.13 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД – 2.14   Х    Х  

РНП НД – 2.15   Х    Х  

РНП НД – 2.16   Х    Х  
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-25 ПК-26 ПК-27 ПК-28 ПК-29 ПК-30 ПК-31 ПК-32 

Навчальна дисципліна / Модуль 1 
РНС НД-1.1 

        

РНС НД-1.2         

РНС НД-1.3         

РНС НД-1.4         

РНС НД-1.5         

РНП НД-1.1         

РНП НД-1.2         

РНП НД-1.3  Х       

РНП НД-1.4 Х        

РНП НД-1.5  Х       

РНП НД-1.6   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 2 

РНС НД-2.1 

  Х      

РНС НД-2.2         

РНС НД-2.3   Х  Х    

РНС НД-2.4 Х     Х   

РНС НД-2.5         

РНС НД-2.6         

РНС НД-2.7    Х    Х 

РНС НД-2.8  Х Х    Х  

РНС НД-2.9 Х Х Х Х Х Х Х  

РНС НД-10       Х  

РНС НД-2.11       Х Х 

РНС НД-2.12         

РНС НД-2.13         

РНС НД-2.14         

РНС НД-2.15         

РНС НД-2.16         

РНС НД-2.17         

РНС НД-2.18         

РНС НД-2.19  Х       

РНС НД-2.20 Х        

РНП НД – 1.6  Х       

РНП НД – 2.1   Х Х Х    

РНП НД – 2.2         

РНП НД – 2.3   Х      

РНП НД – 2.4         

РНП НД – 2.5   Х  Х    

РНП НД – 2.6 Х     Х   

РНП НД – 2.7      Х Х  

РНП НД – 2.8         

РНП НД – 2.9         

РНП НД – 2.10    Х    Х 

РНП НД – 2.11   Х  Х    

РНП НД – 2.12  Х Х    Х  

РНП НД – 2.13 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД – 2.14       Х  

РНП НД – 2.15       Х  

РНП НД – 2.16       Х  
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-33 ПК-34 ПК-35 ПК-36 ПК-37 ПК-38 ПК-39 ПК-40 

Навчальна дисципліна / Модуль 1 
РНС НД-1.1 

        

РНС НД-1.2      Х   

РНС НД-1.3         

РНС НД-1.4   Х      

РНС НД-1.5      Х   

РНП НД-1.1       Х  

РНП НД-1.2      Х Х  

РНП НД-1.3  Х     Х  

РНП НД-1.4 Х        

РНП НД-1.5  Х       

РНП НД-1.6   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 2 
РНС НД-2.1 

  Х      

РНС НД-2.2         

РНС НД-2.3   Х  Х    

РНС НД-2.4 Х     Х   

РНС НД-2.5         

РНС НД-2.6         

РНС НД-2.7    Х    Х 

РНС НД-2.8  Х Х    Х  

РНС НД-2.9 Х Х Х Х Х Х Х  

РНС НД-10       Х  

РНС НД-2.11       Х Х 

РНС НД-2.12         

РНС НД-2.13         

РНС НД-2.14         

РНС НД-2.15         

РНС НД-2.16         

РНС НД-2.17     Х    

РНС НД-2.18         

РНС НД-2.19  Х       

РНС НД-2.20 Х        

РНП НД – 1.6  Х       

РНП НД – 2.1         

РНП НД – 2.2         

РНП НД – 2.3   Х      

РНП НД – 2.4         

РНП НД – 2.5   Х  Х    

РНП НД – 2.6 Х     Х   

РНП НД – 2.7      Х Х  

РНП НД – 2.8         

РНП НД – 2.9         

РНП НД – 2.10    Х    Х 

РНП НД – 2.11   Х  Х    

РНП НД – 2.12  Х Х    Х  

РНП НД – 2.13 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД – 2.14       Х  

РНП НД – 2.15       Х  

РНП НД – 2.16       Х  
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Результати навчання 

за навчальною 
дисципліною / 

модулями 

Предметні  компетентності   

 ПК-41 ПК-42 ПК-43 ПК-44 ПК-45 ПК-46 ПК-47 ПК-48 ПК-49 ПК-50 

Навчальна дисципліна 
/ Модуль 1 
РНС НД-1.1 

          

РНС НД-1.2          Х 

РНС НД-1.3           

РНС НД-1.4     Х Х   Х  

РНС НД-1.5      Х     

РНП НД-1.1      Х   Х Х 

РНП НД-1.2         Х  

РНП НД-1.3  Х         

РНП НД-1.4 Х        Х  

РНП НД-1.5  Х         

РНП НД-1.6   Х  Х      

Навчальна дисципліна 
/ Модуль 2 

РНС НД-2.1 

  Х       Х 

РНС НД-2.2           

РНС НД-2.3   Х  Х    Х  

РНС НД-2.4 Х     Х   Х Х 

РНС НД-2.5         Х  

РНС НД-2.6  Х  Х  Х   Х  

РНС НД-2.7    Х    Х   

РНС НД-2.8  Х Х    Х    

РНС НД-2.9 Х Х Х Х Х      

РНС НД-10       Х    

РНС НД-2.11       Х Х  Х 

РНС НД-2.12           

РНС НД-2.13         Х  

РНС НД-2.14     Х      

РНС НД-2.15   Х        

РНС НД-2.16   Х       Х 

РНС НД-2.17   Х    Х    

РНС НД-2.18   Х        

РНС НД-2.19  Х         

РНС НД-2.20 Х         Х 

РНП НД – 1.6  Х         

РНП НД – 2.1   Х Х Х      

РНП НД – 2.2          Х 

РНП НД – 2.3   Х        

РНП НД – 2.4           

РНП НД – 2.5     Х      

РНП НД – 2.6 Х     Х     

РНП НД – 2.7      Х Х    

РНП НД – 2.8           

РНП НД – 2.9           

РНП НД – 2.10    Х    Х   

РНП НД – 2.11   Х  Х      

РНП НД – 2.12  Х Х        

РНП НД – 2.13 Х Х Х Х Х Х Х    

РНП НД – 2.14       Х    

РНП НД – 2.15           

РНП НД – 2.16       Х    
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 
ПК-1 ПК-2 ПК-3 ПК-4 ПК-5 ПК-6 ПК-7 ПК-8 

Навчальна дисципліна / Модуль 3 
РНС НД-3.1 

Х   Х Х Х Х  

РНС НД-3.2 Х     Х Х  

РНС НД-3.3 Х Х   Х    

РНС НД-3.4 Х    Х    

РНС НД-3.5 Х   Х     

РНС НД-3.6 Х Х  Х Х   Х 

РНП НД-3.1 Х Х  Х  Х Х  

РНП НД-3.2 Х  Х Х Х    

РНП НД-3.3 Х     Х Х  

РНП НД-3.4 Х  Х Х     

РНП НД-3.5 Х        

РНП НД-3.6 Х       Х 

Навчальна дисципліна / Модуль 4 

РНС НД-4.1 

Х     Х Х  

РНС НД-4.2 Х     Х Х  

РНС НД-4.3 Х        

РНС НД-4.4 Х        

РНС НД-4.5 Х        

РНС НД-4.6 Х Х       

РНП НД-4.1 Х        

РНП НД-4.2 Х  Х      

РНП НД-4.3 Х        

РНП НД-4.4 Х  Х      

РНП НД-4.5 Х        

РНП НД-4.6 Х   Х     
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-9 ПК-10 ПК-11 ПК-12 ПК-13 ПК-14 ПК-15 ПК-16 

Навчальна дисципліна / Модуль 3 
РНС НД-3.1 

Х Х Х      

РНС НД-3.2 Х Х Х      

РНС НД-3.3     Х    

РНС НД-3.4         

РНС НД-3.5      Х   

РНС НД-3.6     Х Х Х Х 

РНП НД-3.1 Х Х       

РНП НД-3.2         

РНП НД-3.3 Х Х Х      

РНП НД-3.4         

РНП НД-3.5   Х  Х    

РНП НД-3.6         

Навчальна дисципліна / Модуль 4 
РНС НД-4.1 

      Х  

РНС НД-4.2 Х Х Х Х     

РНС НД-4.3    Х   Х Х 

РНС НД-4.4      Х Х Х 

РНС НД-4.5 Х Х Х      

РНС НД-4.6 Х Х Х Х Х   Х 

РНП НД-4.1     Х    

РНП НД-4.2      Х  Х 

РНП НД-4.3         

РНП НД-4.4 Х Х  Х Х  Х Х 

РНП НД-4.5 Х Х Х      

РНП НД-4.6 Х Х Х    Х  
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-17 ПК-18 ПК-19 ПК-20 ПК-21 ПК-22 ПК-23 ПК-24 

Навчальна дисципліна / Модуль 3 
РНС НД-3.1 

        

РНС НД-3.2  Х     Х  

РНС НД-3.3  Х     Х  

РНС НД-3.4  Х     Х  

РНС НД-3.5  Х   Х  Х  

РНС НД-3.6     Х  Х  

РНП НД-3.1     Х    

РНП НД-3.2  Х   Х    

РНП НД-3.3 Х    Х    

РНП НД-3.4  Х       

РНП НД-3.5   Х  Х    

РНП НД-3.6   Х      

Навчальна дисципліна / Модуль 4 
РНС НД-4.1 

        

РНС НД-4.2   Х  Х    

РНС НД-4.3 Х     Х   

РНС НД-4.4         

РНС НД-4.5         

РНС НД-4.6    Х    Х 

РНП НД-4.1  Х Х    Х  

РНП НД-4.2 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД-4.3       Х  

РНП НД-4.4       Х Х 

РНП НД-4.5         

РНП НД-4.6         

 

 
Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-25 ПК-26 ПК-27 ПК-28 ПК-29 ПК-30 ПК-32 ПК-33 

Навчальна дисципліна / Модуль 3 
РНС НД-3.1 

        

РНС НД-3.2         

РНС НД-3.3         

РНС НД-3.4         

РНС НД-3.5         

РНС НД-3.6         

РНП НД-3.1         

РНП НД-3.2  Х       

РНП НД-3.3 Х        

РНП НД-3.4  Х       

РНП НД-3.5   Х  Х    

РНП НД-3.6   Х      

Навчальна дисципліна / Модуль 4 

РНС НД-4.1 

        

РНС НД-4.2   Х  Х    

РНС НД-4.3 Х     Х   

РНС НД-4.4         

РНС НД-4.5         

РНС НД-4.6    Х    Х 

РНП НД-4.1  Х Х    Х  

РНП НД-4.2 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД-4.3       Х  

РНП НД-4.4       Х Х 

РНП НД-4.5         

РНП НД-4.6         
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-34 ПК-35 ПК-36 ПК-37 ПК-38 ПК-39 ПК-40 ПК-41 

Навчальна дисципліна / Модуль 3 
РНС НД-3.1 

        

РНС НД-3.2         

РНС НД-3.3         

РНС НД-3.4     Х    

РНС НД-3.5     Х    

РНС НД-3.6         

РНП НД-3.1         

РНП НД-3.2         

РНП НД-3.3 Х        

РНП НД-3.4         

РНП НД-3.5   Х  Х    

РНП НД-3.6   Х      

Навчальна дисципліна / Модуль 4 
РНС НД-4.1 

        

РНС НД-4.2   Х  Х    

РНС НД-4.3 Х Х    Х   

РНС НД-4.4  Х       

РНС НД-4.5  Х       

РНС НД-4.6    Х    Х 

РНП НД-4.1   Х    Х  

РНП НД-4.2 Х  Х Х Х Х Х  

РНП НД-4.3       Х  

РНП НД-4.4       Х Х 

РНП НД-4.5         

РНП НД-4.6         

 
Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності  

 ПК-42 ПК-43 ПК-44 ПК-45 ПК-46 ПК-47 ПК-48 ПК-49 ПК-50 

Навчальна дисципліна / 
Модуль 3 

РНС НД-3.1 

         

РНС НД-3.2  Х Х  Х    Х 

РНС НД-3.3          

РНС НД-3.4          

РНС НД-3.5  Х        

РНС НД-3.6          

РНП НД-3.1       Х  Х 

РНП НД-3.2  Х   Х  Х   

РНП НД-3.3 Х         

РНП НД-3.4  Х        

РНП НД-3.5   Х  Х     

РНП НД-3.6   Х       

Навчальна дисципліна / 
Модуль 4 

РНС НД-4.1 

         

РНС НД-4.2   Х  Х     

РНС НД-4.3 Х     Х    

РНС НД-4.4       Х   

РНС НД-4.5          

РНС НД-4.6    Х    Х  

РНП НД-4.1  Х Х    Х   

РНП НД-4.2 Х Х Х Х Х Х Х   

РНП НД-4.3       Х   

РНП НД-4.4       Х Х  

РНП НД-4.5          

РНП НД-4.6          
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 
ПК-1 ПК-2 ПК-3 ПК-4 ПК-5 ПК-6 ПК-7 ПК-8 

Навчальна дисципліна / Модуль 5 
РНС НД-5.1 

Х   Х Х Х Х  

РНС НД-5.2      Х Х  

РНС НД-5.3 Х Х   Х    

РНС НД-5.4 Х    Х    

РНС НД-5.5 Х   Х     

РНС НД-5.6  Х  Х    Х 

РНС НД-5.7 Х Х  Х  Х Х  

РНП НД-5.1 Х  Х  Х    

РНП НД-5.2 Х     Х Х  

РНП НД-5.3   Х Х     

РНП НД-5.4 Х        

РНП НД-5.5 Х       Х 

РНП НД-5.6 Х   Х Х    

РНП НД-5.7         

Навчальна дисципліна / Модуль 6 
РНС НД-6.1 

Х     Х Х  

РНС НД-6.2 Х     Х Х  

РНС НД-6.3 Х        

РНС НД-6.4 Х        

РНС НД-6.5 Х    Х    

РНС НД-6.6 Х Х   Х    

РНП НД-5.8     Х   Х 

РНП НД-6.1 Х  Х  Х   Х 

РНП НД-6.2         

РНП НД-6.3   Х     Х 

РНП НД-6.4         

РНП НД-6.5 Х   Х     

РНП НД-6.6 Х       Х 
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-9 ПК-10 ПК-11 ПК-12 ПК-13 ПК-14 ПК-15 ПК-16 

Навчальна дисципліна / Модуль 5 
РНС НД-5.1 

Х Х Х      

РНС НД-5.2 Х Х Х     Х 

РНС НД-5.3     Х    

РНС НД-5.4         

РНС НД-5.5      Х   

РНС НД-5.6     Х Х Х  

РНС НД-5.7 Х Х       

РНП НД-5.1         

РНП НД-5.2 Х Х Х Х Х    

РНП НД-5.3         

РНП НД-5.4 Х     Х   

РНП НД-5.5         

РНП НД-5.6         

РНП НД-5.7 Х Х Х Х   Х  

Навчальна дисципліна / Модуль 6 

РНС НД-6.1 
   Х   Х Х 

РНС НД-6.2      Х Х Х 

РНС НД-6.3 Х Х Х      

РНС НД-6.4 Х Х Х Х Х Х  Х 

РНС НД-6.5     Х    

РНС НД-6.6 Х     Х  Х 

РНП НД-5.8         

РНС НД-6.1 Х Х Х Х Х  Х Х 

РНП НД-6.2 Х Х Х      

РНП НД-6.3 Х Х Х      

РНП НД-6.4         

РНП НД-6.5     Х    

РНП НД-6.6      Х   
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-17 ПК-18 ПК-19 ПК-20 ПК-21 ПК-22 ПК-23 ПК-24 

Навчальна дисципліна / Модуль 5 
РНС НД-5.1 

        

РНС НД-5.2     Х    

РНС НД-5.3    Х     

РНС НД-5.4    Х     

РНС НД-5.5    Х     

РНС НД-5.6    Х     

РНС НД-5.7    Х     

РНП НД-5.1  Х  Х     

РНП НД-5.2 Х   Х     

РНП НД-5.3  Х       

РНП НД-5.4   Х  Х    

РНП НД-5.5   Х      

РНП НД-5.6         

РНП НД-5.7   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 6 

РНС НД-6.1 

Х     Х   

РНС НД-6.2         

РНС НД-6.3         

РНС НД-6.4    Х    Х 

РНС НД-6.5  Х Х    Х  

РНС НД-6.6 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД-5.8       Х  

РНП НД-6.1       Х Х 

РНП НД-6.2    Х     

РНП НД-6.3    Х     

РНП НД-6.4    Х     

РНП НД-6.5    Х     

РНП НД-6.6    Х     
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-25 ПК-26 ПК-27 ПК-28 ПК-29 ПК-30 ПК-32 ПК-33 

Навчальна дисципліна / Модуль 5 
РНС НД-5.1 

        

РНС НД-5.2   Х  Х    

РНС НД-5.3     Х    

РНС НД-5.4  Х       

РНС НД-5.5  Х   Х Х Х Х 

РНС НД-5.6  Х       

РНС НД-5.7   Х      

РНП НД-5.1  Х       

РНП НД-5.2 Х        

РНП НД-5.3  Х       

РНП НД-5.4   Х  Х    

РНП НД-5.5   Х      

РНП НД-5.6         

РНП НД-5.7   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 6 

РНС НД-6.1 

Х     Х   

РНС НД-6.2         

РНС НД-6.3         

РНС НД-6.4    Х    Х 

РНС НД-6.5  Х Х    Х  

РНС НД-6.6 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД-5.8       Х  

РНП НД-6.1   Х    Х Х 

РНП НД-6.2   Х      

РНП НД-6.3   Х      

РНП НД-6.4         

РНП НД-6.5         

РНП НД-6.6         
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності 

 ПК-34 ПК-35 ПК-36 ПК-37 ПК-38 ПК-39 ПК-40 ПК-41 

Навчальна дисципліна / Модуль 5 
РНС НД-5.1 

        

РНС НД-5.2         

РНС НД-5.3         

РНС НД-5.4         

РНС НД-5.5         

РНС НД-5.6         

РНС НД-5.7         

РНП НД-5.1  Х       

РНП НД-5.2 Х        

РНП НД-5.3  Х       

РНП НД-5.4   Х  Х    

РНП НД-5.5   Х      

РНП НД-5.6         

РНП НД-5.7   Х  Х    

Навчальна дисципліна / Модуль 6 
РНС НД-6.1 

Х     Х   

РНС НД-6.2         

РНС НД-6.3         

РНС НД-6.4    Х    Х 

РНС НД-6.5  Х Х    Х  

РНС НД-6.6 Х Х Х Х Х Х Х  

РНП НД-5.8       Х  

РНП НД-6.1       Х Х 

РНП НД-6.2         

РНП НД-6.3         

РНП НД-6.4         

РНП НД-6.5         

РНП НД-6.6         
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Результати навчання за 

навчальною дисципліною / 
модулями 

Предметні  компетентності  

 ПК-42 ПК-43 ПК-44 ПК-45 ПК-46 ПК-47 ПК-48 ПК-49 ПК-50 

Навчальна дисципліна / 
Модуль 5 

РНС НД-5.1 

         

РНС НД-5.2  Х Х Х Х  Х   

РНС НД-5.3          

РНС НД-5.4      Х    

РНС НД-5.5       Х   

РНС НД-5.6       Х   

РНС НД-5.7          

РНП НД-5.1  Х     Х   

РНП НД-5.2 Х         

РНП НД-5.3  Х     Х   

РНП НД-5.4   Х  Х     

РНП НД-5.5   Х    Х   

РНП НД-5.6          

РНП НД-5.7   Х  Х     

Навчальна дисципліна / 
Модуль 6 

РНС НД-6.1 

Х     Х    

РНС НД-6.2          

РНС НД-6.3         Х 

РНС НД-6.4    Х    Х Х 

РНС НД-6.5  Х Х    Х  Х 

РНС НД-6.6 Х Х Х  Х Х Х   

РНП НД-5.8       Х  Х 

РНП НД-6.1    Х   Х Х Х 

РНП НД-6.2    Х     Х 

РНП НД-6.3  Х  Х      

РНП НД-6.4          

РНП НД-6.5          

РНП НД-6.6          
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